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Axel M. Reeger und Team

Sehr geehrte   
               Damen und Herren,
tauchen Sie mit uns ein in die Welt der Innovation und Kreativität! In diesem Kata-
log stellen wir Ihnen unser außergewöhnliches Produktdesign vor, das traditionelle 
Grenzen sprengt und neue Standards setzt.  
 
Unser Design-Team greift mit den vorgestellten Kollektionen bewusst den Zeitgeist 
auf und hat zugleich gemeinsam mit unseren Technikern montagefreundliche  
Lichtmotive entwickelt. Jedes Produkt wurde mit größter Sorgfalt und mit viel Liebe 
zum Detail entworfen, um Ihren Alltag zu bereichern und Ihre Räume zu ver- 
schönern. Lassen Sie sich von den einfallsreichen Konzepten und von der hohen 
Qualität unserer Serien begeistern. 
 
Dieser Katalog ist mehr als nur eine Präsentation unserer neuesten Krea- 
tionen – er lädt Sie ein, auf eine Erkundungsreise voller Möglichkeiten zu gehen.  
Planen Sie Ihre persönliche Inszenierung gemeinsam mit unserem Team.  
Sprechen Sie uns an – wir sind für Sie da! 
 
Wir wünschen Ihnen viel Freude beim Erleben unserer einzigartigen Produkte. 
 
 
 
Mit herzlichen Grüßen, 
Ihr

Mitglied in der Bundesvereinigung 
City- und Stadtmarketing Deutschland e.V.

Mitglied im German Council  
of Shopping Centers e.V.

Weihnachten den 
              Zauber schenken
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INHALT

32   STAND-/HÄNGEELEMENTE 2D/3D 
         Schneeflocken, Sterne, Tannen, Glocken,  
         Geschenke 
 

36   HÄNGEELEMENTE 2D/3D 
         Plexiglas-Elemente, strukturierte Kugeln,  
         Motivelemente, aufblasbare Spiegelkugeln 
 

42   ILLUMINATION LICHTMOTIVE 
         Motiv-Kollektionen, Laternenmotive,  
         Überspannungen, Grünwaren-Motive,  
         LED-Basismotive, Fassadenfiguren,  
         Fassadenelemente (Schneeflocken,  
         Sterne, Wintersonne), Schriftzüge  
 

74   ILLUMINATION NORDLICHT® 
         Indoor-Illumination und Zubehör,  
         Outdoor-Illumination und Zubehör 
 

86   NORDLAND®-TANNEN  
         Premium: Tirol, Engadin, Tessin 
         Prestige: Graubünden, Zillertal 
         Klassik: Engadin, Engadin Royal, Kitzbühel,  
         Matterhorn, Zinnentanne, Kegelbaum,  
         Tannenkränze, Girlanden, Swags, Jabots,  
         Minitannen, Tannenkugeln

114 DEKORATION 
      Weihnachtskugeln, Baumschmuck,  
         Schneedekoration

120 ZUBEHÖR

86
Unsere Marke  
NORDLAND®-Tannen  
erfüllt höchste  
Qualitätswünsche.

44 Mit unseren Lichtmotiven zaubern wir  
weihnachtliche Stimmung in Ihre Stadt. 

74 NORDLICHT®: magisch strahlend,  
energieeffizient und individualisierbar

38 Unsere Hänge-Dekorationen sorgen für ein 
individuelles Flair in Ihrem Unternehmen. 
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6     STANDELEMENTE 2D/3D 
         Tore, Engel, Züge, Schlitten, Weihnachts- 
         männer, Nikoläuse, Throne, Zuckerstangen, 
          Fotopoints, Flügel, Schneeflocken, Sterne, 
         Symbole, Begrenzungselemente, Bäume,  
         Tiere, Buchstaben 
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Riesige  
Weihnachts- 
männer suchen  
ihre Bühne.

Ob solo oder als Ensemble: Lassen Sie sich  
von unserem Engelkonzert festlich einstimmen.

Beratung
Planung

Konzeption

Produktion
Spezialanfertigung

Sonderbau

Deko-Service
Aufarbeitung

Logistik
Einlagerung

Leasing
Finanzierung
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Montage im
Innen- und

Außenbereich

Ihr Projekt 
        in guten Händen

Alles will überlegt sein – ob vor oder nach der festlichsten 
Zeit des Jahres. Die REEGER-Serviceleistungen, einzeln,  
in Kombination oder als Gesamtpaket, werden allen Anfor-
derungen gerecht – flexibel und zuverlässig auf der Basis  
unserer langjährigen Erfahrung.  
 
PLANUNG  
Sie haben eine Idee – wir setzen sie um. Neben der kreativen 
und visuellen Planung ist die Finanzberatung ein weiterer Be-
reich unseres Leistungsspektrums.  
 
PRODUKTION 
Wir realisieren Ihre Weihnachtsdekoration auch nach indivi-
duellen und räumlichen Anforderungen. Sonderbauarten und 
Spezialanfertigungen – passgenaue Lösungen nach Wunsch.  
 
DEKOSERVICE  
Auf Wunsch liefern wir alle Dekorationskomponenten bereits 
fertig geschmückt an, setzen beschädigte Dekorationen und  
Illuminationen fachgerecht instand und lagern diese profes-
sionell ein.  
 
MONTAGE  
Mit dem REEGER-Montageservice übernehmen wir die  
professionelle Montage für den Innen- und Außenbereich  
von Einkaufszentren, Stadtmarketing-Projekten, Flughäfen, 
Bahnhöfen und anderen Großprojekten.  
 
LOGISTIK & EINLAGERUNG  
Wir sorgen für eine termingerechte Logistik und eine sach-
gerechte Einlagerung.  
 
LEASING & FINANZIERUNG  
Unsere maßgeschneiderten Leasing-Konzepte schonen Ihre  
Liquidität und ermöglichen die komplette Umsetzung der  
Gesamtgestaltung. 
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STANDELEMENTE
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2D-Sternenbogen 

2D-Sternentor I 
mit Kinetik-Effekt 

2D-Tunnel-Element Gold

Sternenportal

2D-Tunnel-Element Silber

Zw  eidimensionale Tore 2D-TORE STANDELEMENTE

Art.-Nr.               Bezeichnung               Spannung              Maße H x B 

67700                 STERNENBOGEN              24 V               350 x 525 cm 

67701.076          STERNENTOR I                24 V               385 x 720 cm 

67702.076          STERNENTOR II                24 V               385 x 580 cm 

 

Art.-Nr.             Bezeichnung                      Spannung         Maße H x B 

67703.070       TUNNEL-Element Gold           24 V          350 x 440 cm 

67703.050       TUNNEL-Element Silber          24 V          350 x 440 cm 

67028               STERNENPORTAL                   24 V          420 x 770 cm 

 

2D-Tore

2D-Tore

2D-Sternentor II 
mit Kinetik-Effekt 
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Dreidimensionale Tore

3D-Kugelbogen

Optionale  
Sitzbank 

Art.-Nr.             Bezeichnung            Spannung               Maße H x B x T 

67704.076        LICHTBOGEN                 24 V            350 x 470 x 200 cm 

67705.070        KUGELBOGEN               24 V              410 x 430 x 75 cm 

77206.070        STARGATE                     36 V            500 x 650 x 150 cm 

 

Art.-Nr.              Bezeichnung                  Spannung         Maße H x B x T 

67706.070         GESCHENK klein                 24 V      300 x 215 x 215 cm 

67707.070         GESCHENK mittel               24 V      420 x 300 x 300 cm 

67708.070         GESCHENK groß                 24 V      550 x 400 x 400 cm 

67706.070-BA   GESCHENK mit 2 Bänken  24 V      300 x 215 x 215 cm 

67052...             TUNNEL                              24 V      270 x 540 x 110 cm 

77203.003         SCHLEIFENBANDPORTAL   36 V      400 x 350 x 350 cm 

77207.076         BAUMPASSAGE                  36 V      450 x 600 x 150 cm 
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3D-Geschenk

3D-Stargate

3D-STANDELEMENTE

3D-Baumpassage3D-Schleifenbandportal

3D-Tunnel 
Gold…070 | Silber…0503D-Lichtbogen

3D-Tore 3D-Tore und -Geschenke
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FIGUREN STANDELEMENTE

12

Himmlische Heerscharen

Art.-Nr.               Bezeichnung                             Spannung                    Maße H x B x T 

67026                 ENGEL-ARKADEN                           24 V                 320 x 510 x 187 cm 

67074…               ENGEL mit POSAUNE                    24 V                 500 x 210 x 320 cm 

67075…               ENGEL mit POSAUNE                    24 V                 750 x 320 x 480 cm 

67048                 POSAUNEN-ENGEL                        24 V                   315 x 125 x 70 cm 

67049                 POSAUNEN-ENGEL                        24 V                   420 x 145 x 80 cm 

67050                 POSAUNEN-ENGEL                        24 V                 515 x 200 x 115 cm 

 

Engel-Arkaden

Posaunen-Engel

Art.-Nr.          Bezeichnung                       Spannung         Maße H x B x T 

67071.076    GOLDENER ZUG (2-teilig)        24 V      230 x 650 x 120 cm 

67069.003    WEIHNACHTS-LOKOMOTIVE    24 V        150 x 180 x 75 cm 

67070.003    WEIHNACHTS-WAGGON          24 V          50 x 150 x 75 cm  

67063            KUTSCHE                                 24 V      190 x 400 x 180 cm 

67062.002    SCHLITTEN                              24 V      160 x 250 x 115 cm 

 

Kutsche

Goldener Zug

Weihnachts-Lokomotive

Weihnachts-Waggon

Schlitten

Engel Standelemente

Engel mit Posaune 
Warmweiß…070 
Kaltweiß…050
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Nussknacker 
Gold Nr. 67047

Nussknacker 
Braun 67047.025

WichtelSchneemann

Happy Santa  
Rot Nr. 003

Santa

Kletter-Santa Santas Schuh

Santa Claus

Art.-Nr.             Bezeichnung             Spannung               Maße H x B x T 

67014.450        SANTA                            24 V           220 x 187 x 120 cm 

67016.050        SANTA CLAUS                24 V           400 x 275 x 300 cm 

77204               KLETTER-SANTA             36 V           400 x 300 x 300 cm 

77205               SANTAS SCHUH             36 V           300 x 360 x 150 cm 

 

Art.-Nr.         Bezeichnung                 Spannung               Maße H x B x T 

67057…        HAPPY SANTA XL               24 V            500 x 470 x 135 cm 

67058…        HAPPY SANTA XXL            24 V            750 x 700 x 200 cm 

67059…        HAPPY SANTA XXXL          24 V            980 x 920 x 270 cm 

67061           SCHNEEMANN                  24 V            180 x 100 x 110 cm 

 

Art.-Nr.          Bezeichnung                Spannung               Maße H x B x T 

67047            NUSSKNACKER                 24 V                305 x 80 x 80 cm 

67060            WICHTEL                           24 V                180 x 70 x 90 cm 

67046            WICHTEL                           24 V            320 x 165 x 165 cm 

 

Happy Santa 
Grün Nr. 009

Standelemente Standelemente

FIGUREN STANDELEMENTE
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Art.-Nr.   Bezeichnung                           Spannung           Maße H x B x T 

77201     ZUCKERSTANGEN                        36 V        350 x 200 x 180 cm 

77202     ZUCKERSTANGEN-PFORTE         36 V        450 x 500 x 100 cm 

67024     ZUCKERSTANGEN-ARKADE         24 V          380 x 490 x 45 cm 

67025     ZUCKERSTANGEN GEKREUZT     24 V          380 x 340 x 45 cm 

 

FIGUREN STANDELEMENTE

Zuckerstangen gekreuzt

Art.-Nr.               Bezeichnung             Spannung            Maße H x B x T 

67094.003          THRONE CHAIR              24 V           200 x 110 x 70 cm 

67095.003          THRONE CHAIR             24 V           275 x 145 x 95 cm 

67015.070          THRON                           24 V           200 x 110 x 70 cm 

67096.003          BRIEFKASTEN                 24 V              145 x 80 x 50 cm 

67080.003          SELFIE BAUBLE              24 V         340 x 300 x 150 cm 

77208.002          GOLDEN BALL                36 V         350 x 400 x 340 cm 

 

Throne Chair
Thron

Briefkasten

Selfie Bauble

Zuckerstangen Zuckerstangen-Pforte

Standelemente Zuckerstangen

Golden Ball Zuckerstangen-Arkade
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Bauble 
auch in Warmweiß .070 erhältlich Fotopoint Kugel Fotopoint Stern Fotopoint Tanne

Stimmungsvolles Verweilen FOTOPOINTS STANDELEMENTE

Art.-Nr.             Bezeichnung               Spannung             Maße H x B x T 

67078.070       CHRISTMAS BALL            24 V          300 x 230 x 230 cm 

67079.070       CHRISTMAS BALL            24 V          450 x 350 x 350 cm 

67076.050       BAUBLE                            24 V          340 x 300 x 300 cm 

67077.050       BAUBLE                            24 V          480 x 400 x 400 cm 

67086.003       STARBALL XL                   24 V          260 x 200 x 200 cm 

67087.003       STARBALL XXL                 24 V          400 x 300 x 300 cm 

 

Art.-Nr.              Bezeichnung                Spannung           Maße H x B x T 

67003.470        FOTOPOINT KUGEL           24 V          240 x 170 x 45 cm 

67004.470        FOTOPOINT STERN           24 V          250 x 225 x 45 cm 

67092.470        FOTOPOINT TANNE           24 V          220 x 185 x 45 cm 
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Christmas Ball

Starball

Begehbare Kugeln Sitzen und Blitzen

Beschriftung auf Anfrage möglich.i
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LED Schneeflocke LED Stern LED Starpoint

Art.-Nr.           Bezeichnung                 Spannung             Maße H x B x T 

67740.070      LED SCHNEEFLOCKE         24 V          200 x 240 x 240 cm 

67739.070      LED STERN                         24 V          200 x 220 x 220 cm 

67741.070      LED STARPOINT                  24 V                      120 x 45 cm 

67742.070      LED STARPOINT                  24 V                      160 x 55 cm 

 

Bilderrahmen

Art.-Nr.            Bezeichnung                Spannung            Maße H x B x T 

67051              ENGELSFLÜGEL                24 V                   300 x 240 cm 

67093.002       EVENT FOTOFRAME          24 V                   230 x 170 cm 

67005.470       BILDERRAHMEN                24 V           217 x 150 x 35 cm 

 

Den Sternen so nah FOTOPOINTS STANDELEMENTE

Engelsflügel und Rahmen Flocken und Sterne

Engelsflügel

Event Fotoframe

Beschriftung auf Anfrage möglich.i
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STANDELEMENTE
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Weihnachtliche Symbole   

Art.-Nr.                Bezeichnung           Spannung              Maße H x B x T 

67081.470PS      SCHNEEFLOCKE           24 V             200 x 210 x 20 cm 

67044.470PS      SCHNEEFLOCKE           24 V             345 x 360 x 35 cm 

67019.470PS      STERN                          24 V             200 x 207 x 20 cm 

67021.470PS      STERN                          24 V             300 x 310 x 35 cm 

 

Art.-Nr.                 Bezeichnung         Spannung               Maße H x B x T 

67018.470PS       KERZE mittel              24 V              180 x 040 x 40 cm 

67007.470PS       KERZE groß                24 V              300 x 068 x 68 cm 

67082.470PS       TANNE                        24 V              210 x 140 x 20 cm 

67042.470PS       TANNE                        24 V              316 x 253 x 35 cm 

 

Art.-Nr.                             Bezeichnung                                   Maße H x B 

67731.002                       ABTRENNUNG 1                          100 x 150 cm 

67730.070                       ABTRENNUNG 2                          100 x 150 cm 

67732.002                       ABTRENNUNG 3                          100 x 150 cm 

 

Schneeflocke Stern Kerze Tanne Abtrennung 1 Abtrennung 2 Abtrennung 3

KLASSIKER STANDELEMENTE

Standelemente Begrenzungselemente
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Moderne Baumvielfalt KEGEL UND BÄUME STANDELEMENTE

26

Eiskristallbaum 
Warmweiß 070,  

Kaltweiß 050

Winterbaum 
Gold...002, Rot...003, Grün...009,  
Blau...020, Silber...015

Kristall-Kegelbaum

Art.-Nr.             Bezeichnung               Spannung              Maße H x B x T 

67714.050       ORNAMENTIC-                 24 V           420 x 132 x 132 cm 
                         KEGELBAUM 420  

67715.050       ORNAMENTIC-                 24 V           620 x 200 x 200 cm 
                         KEGELBAUM 620 

67716.050       ORNAMENTIC-                 24 V           820 x 270 x 270 cm 
                         KEGELBAUM 820 

 

Art.-Nr.             Bezeichnung              Spannung               Maße H x B x T 

67709...            KEGELBAUM 250            24 V                250 x 73 x 73 cm 

67710...            KEGELBAUM 350            24 V           350 x 100 x 100 cm  

67711...            KEGELBAUM 450            24 V           450 x 132 x 132 cm 

67712...            KEGELBAUM 550            24 V           550 x 170 x 170 cm 

67713...            KEGELBAUM 650            24 V           650 x 200 x 200 cm 

 

Art.-Nr.             Bezeichnung                Spannung            Maße H x B x T 

67724...             WINTERBAUM                   24 V         500 x 400 x 400 cm 

67718...             EISKRISTALL-BAUM           24 V         290 x 200 x 200 cm 

67719...             EISKRISTALL-BAUM           24 V        425 x 260 x 260 cm 

67720...             EISKRISTALL-BAUM           24 V         550 x 340 x 340 cm 

 

Kegelbaum  
Gold...002, Silber...015, Rot...003, Blau...020

Brillant-Wintertanne 
Gold...002, Rot...003, Grün...009, Blau...020, Silber...015

Ornamentic-Kegelbaum

3D-Standelemente 3D-Standelemente

Art.-Nr.           Bezeichnung                     Spannung         Maße H x B x T 

67717.050      KRISTALL-KEGELBAUM          24 V     300 x 120 x 120 cm  

67721...          BRILLANT-WINTERTANNE      24 V     400 x 175 x 175 cm 

67722...          BRILLANT-WINTERTANNE      24 V     600 x 275 x 275 cm 

67723...          BRILLANT-WINTERTANNE      24 V     800 x 385 x 385 cm 
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Eule Schwan II

Schlitten-Rentier

Schwan I

TIERE STANDELEMENTE

28

Kutschpferd

Reindeer II

Tierisch stimmungsvoll

Art.-Nr.             Bezeichnung           Spannung                Maße H x B x T 

67064.470        KUTSCHPFERD             24 V               250 x 350 x 80 cm 

67001.470        REINDEER I                  24 V               260 x 150 x 70 cm 

67002.470        REINDEER II                  24 V               135 x 195 x 70 cm 

67029.470        REINDEER III                 24 V               260 x 150 x 70 cm 

 

Art.-Nr.               Bezeichnung               Spannung           Maße H x B x T 

67065.070         SCHLITTEN-RENTIER        24 V          260 x 150 x 50 cm 

67066.076         EULE                                 24 V          150 x 110 x 60 cm 

67068.050PS     SCHWAN II                       24 V        165 x 215 x 165 cm 

67067.050PS     SCHWAN I                        24 V        165 x 215 x 165 cm 

 

Reindeer I

3D-Standelemente 3D-Standelemente

Reindeer III
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BUCHSTABEN STANDELEMENTE

Art.-Nr.            Bezeichnung                        Spannung    Maße H x B x T 

67752.070-D   Plexi-BUCHSTABEN-Element     24 V   150 x 156 x 15 cm 

67752.070-2    Plexi-ZAHLEN-Element              24 V   150 x 156 x 15 cm 

67753.070       Plexi-STERN-Element                24 V   150 x 156 x 15 cm 
                        (ohne Abb.) 

 

Art.-Nr.              Bezeichnung                     Spannung      Maße H x B x T  

67754.070-D     Alu-BUCHSTABEN-Element    24 V     150 x 156 x 15 cm 

67754.070-2      Alu-ZAHLEN-Element            24 V     150 x 156 x 15 cm 
                          (ohne Abb.) 

67755.070         Alu-STERN-Element               24 V     150 x 156 x 15 cm 

 

Art.-Nr.             Bezeichnung                       Spannung     Maße H x B x T 

67750.070-M   Mesh-BUCHSTABEN-Element  24 V     150 x 120 x 20 cm 

67750.070-2    Mesh-ZAHLEN-Element           24 V     150 x 120 x 20 cm 
                         (ohne Abb.) 

67751.070       Mesh-STERN (ohne Abb.)        24 V     150 x 158 x 20 cm 

 

Plexi-Buchstaben-Element Plexi-Zahlen-Element Alu-Buchstaben-Element Alu-Stern-Element Mesh-Buchstaben-Elemente

3D-Standelemente 3D-Standelemente

Preise auf Anfragei
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Filigran recycelt RECYCLING STAND-/HÄNGEELEMENTE

Art.-Nr.        Bezeichnung                                      Spannung       Maße Ø 

67343...       3D CHANDELIER SCHNEEFLOCKE         24 V             100 cm 

67344...       3D CHANDELIER SCHNEEFLOCKE         24 V             150 cm 

67339...       3D CHANDELIER STERN                         24 V             100 cm 

67340...       3D CHANDELIER STERN                         24 V             150 cm 

 

3D Chandelier Stern

3D Chandelier Schneeflocke 3D Chandelier Glocke

3D Chandelier Tanne

LED Starpoint Art Fotopoint Rahmen

Art.-Nr.         Bezeichnung                    Spannung             Maße H x B x T 

67341...        CHANDELIER GLOCKE          24 V          100 x 100 x 100 cm 

67342...        CHANDELIER GLOCKE          24 V          150 x 150 x 150 cm 

67345...        CHANDELIER TANNE            24 V          130 x 100 x 100 cm 

67346...        CHANDELIER TANNE            24 V          180 x 150 x 150 cm 

67737...        LED STARPOINT ART            24 V              120 x 45 x 45 cm 

67738...        LED STARPOINT ART             24 V             160 x 55 x 55 cm 

67736...        FOTOPOINT RAHMEN           24 V                    220 x 135 cm 

 

Alle Recycling-Elemente in den Farben: Gold...002, Rot ...003, Blau...020, Grün...009, Gelb...013, Weiß...026

Stand-/Hängeelemente Stand-/Hängeelemente

Dekorationselemente aus 100 % recyceltem Kunststoff  
reduzieren die Umweltbelastung und helfen wertvolle  
Rohstoffe zu sparen. Recyclingfähig für einen geschlos-
senen Materialkreislauf.

i
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Himmlische Geschenke  STAND-/HÄNGEELEMENTE

Art.-Nr.          Bezeichnung                      Spannung         Maße H x B x T  

67332...         WEIHNACHTSGESCHENK      230 V           80 x 55 x 55 cm 

67333...         WEIHNACHTSGESCHENK      230 V         130 x 90 x 90 cm 

67334...         WEIHNACHTSGESCHENK      230 V     170 x 120 x 120 cm 

67009.070     KNITTED PRESENT                 230 V         120 x 90 x 90 cm 

67010.070     KNITTED PRESENT                 230 V     160 x 120 x 120 cm 

67011.070     KNITTED PRESENT                 230 V     200 x 150 x 150 cm 

67337.015     MESH PRESENT II                  230 V           65 x 50 x 50 cm 

67338.015     MESH PRESENT II                  230 V         107 x 75 x 75 cm 

67335...         MESH PRESENT I                   230 V           67 x 50 x 50 cm 

67336...         MESH PRESENT I                   230 V         105 x 80 x 80 cm 

 

Art.-Nr.            Bezeichnung                 Spannung            Maße H x B x T 

67350.070       SHINY KNITTED STAR        24 V           150 x 160 x 45 cm 

67351.070       SHINY KNITTED STAR        24 V           220 x 230 x 66 cm 

67352.070       SHINY KNITTED STAR        24 V         340 x 350 x 100 cm 

67347.070       KNITTED STAR                    24 V           150 x 160 x 45 cm 

67348.070       KNITTED STAR                    24 V           220 x 230 x 66 cm 

67349.070       KNITTED STAR                    24 V         340 x 350 x 100 cm 

67353.002       TWINKLING STAR             230 V          225 x 232 x 20 cm 

67329...           3D-GESCHENK                 230 V              45 x 30 x 30 cm 

67330...           3D-GESCHENK                 230 V              75 x 50 x 50 cm 

67331...           3D-GESCHENK                 230 V            105 x 75 x 75 cm 

67084.002       DEKOVASE                         24 V         240 x 115 x 115 cm 

 

Knitted Present

Mesh Present I 
Gold...002, Silber...015Mesh Present II

3D-Geschenk  
Gold...002, Silber...015 Dekovase

Knitted Star

Shiny Knitted Star

Twinkling Star

Stand-/Hängeelemente Stand-/Hängeelemente

Weihnachtsgeschenk 
Rot...003, Gold...002, Grün...009
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Rund und bunt

36

Art.-Nr.           Bezeichnung                  Spannung       Maße H x B x T/Ø   

67327...           PLEXIGLAS-MOTIV             230 V              75 x 75 x 15 cm 

67328...           PLEXIGLAS-MOTIV             230 V              95 x 95 x 95 cm 

67320...           PLANET BALL 40               230 V                          Ø 40 cm 

67321...           PLANET BALL 50               230 V                          Ø 50 cm 

67322...           PLANET BALL 60               230 V                          Ø 60 cm 

67323...           PLANET BALL 80               230 V                          Ø 80 cm 

67324...           PLANET BALL 100             230 V                        Ø 100 cm 

67325...           PLANET BALL 120             230 V                        Ø 120 cm 

67326...           PLANET BALL 150             230 V                        Ø 150 cm 

 

Plexiglas-Motiv Rentier  
Farbe und Motiv wählbar. 

Silber...015, Gold...002, Rot...003
Planet Ball 

Silber...015, Gold...002,  
Rot...003, Blau...020

KREISE & KUGELN HÄNGEELEMENTE

Art.-Nr.                Bezeichnung                   Spannung                 Maße Ø 

67307...               MERIDIAN 40                      230 V                        40 cm 

67308...               MERIDIAN 50                      230 V                        50 cm 

67309...               MERIDIAN 60                      230 V                        60 cm 

67310...               MERIDIAN 80                      230 V                        80 cm  

67311...               MERIDIAN 100                    230 V                      100 cm 

67312...               MERIDIAN 120                    230 V                      120 cm 

67313...               MERIDIAN 150                    230 V                      150 cm 

 

Art.-Nr.                 Bezeichnung                    Spannung               Maße Ø 

67314...                KNITTED BALL 30                 230 V                      30 cm 

67315...                KNITTED BALL 50                 230 V                     50 cm 

67316...                KNITTED BALL 70                 230 V                     70 cm 

67317...                KNITTED BALL 90                 230 V                     90 cm 

67318...                KNITTED BALL 120               230 V                   120 cm 

67319...                KNITTED BALL 150               230 V                   150 cm 

 

Meridian 
Silber...015, Gold...002,  

Blau...020, Rot...003

Knitted Ball 
Silber...015, Gold...002,  

Blau...020, Rot...003

Hängeelemente

Hängeelemente

Plexiglas-Motiv Kugeln

Plexiglas-Motiv Hirsch



Art.-Nr.            Bezeichnung                          Spannung         Maße H x B 

67226.002      KUGEL mit TANNE                       24 V            100 x 90 cm 

67227.002      KUGEL mit SCHNEEMANN          24 V            100 x 90 cm 

67228.002      KUGEL mit SCHNEEFLOCKE       24 V            100 x 90 cm 

67218.002      KUGEL Gold                                 24 V              70 x 62 cm 

67219.002      KUGEL Gold                                 24 V            100 x 90 cm 

67216.002      GESCHENK                                 24 V              70 x 62 cm 

67217.002      GESCHENK                                  24 V            100 x 90 cm 

67223.002      TANNE                                         24 V              70 x 52 cm 

67224.002      TANNE                                         24 V            100 x 77 cm 

67221.002      STERN                                         24 V              70 x 63 cm 

67222.002      STERN                                         24 V         100 x 105 cm 

 

Art.-Nr.              Bezeichnung                      Spannung           Maße H x B 

67230.050         SCHNEEMANN                       24 V                90 x 90 cm 

67231.050         RENTIER                                  24 V                90 x 90 cm 

67232.050         TANNENZAPFEN                      24 V                90 x 90 cm 

67225.015         KUGEL mit STERNEN              24 V            140 x 125 cm 

67220.015         KUGEL Silber                           24 V            140 x 125 cm 

 

Hängeelemente

3938

Konturierte Dekoration 2D HÄNGEELEMENTE

Kugel mit Tanne

Kugel mit Schneemann

Kugel mit Schneeflocke

Schneemann

Geschenk

Tanne

Stern

Rentier

Tannenzapfen

Kugel mit Sternen

Kugel Silber

Kugel Gold 
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Superleicht

Pearl White...026

Gold...002

Silber…015

Rot…003

Light Purple…023

Schwarz…001

Pumpe

LUFTIGE HÄNGEELEMENTE

Aufblasbare Spiegelkugeln zum Aufhängen

Art.-Nr.                        Bezeichnung                                             Maße Ø  

9121…                         SPIEGELKUGEL                                             60 cm 

9122…                         SPIEGELKUGEL                                           100 cm 

9123…                         SPIEGELKUGEL                                           150 cm 

9124…                         SPIEGELKUGEL                                           200 cm 

9120                            PUMPE 

 



4342 4342

ILLUMINATION
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MOTIV-KOLLEKTIONEN ILLUMINATION

Kollektion Avior 

Art.-Nr.                              Bezeichnung                                  Maße H x B 

67524.070                        AVIOR across                                70 x 500 cm 

67422.070                        AVIOR pole 1                                 150 x 57 cm 

67415.070                        AVIOR pole-top                           145 x 155 cm 

67472.076                        AVIOR pole 2                              200 x 100 cm 

67473.070                        AVIOR pole 3                              250 x 120 cm 

 

   Avior across

Avior pole-topAvior pole 1

44

Kollektion Ambriador

Funkelnde Sterne

Art.-Nr.                       Bezeichnung                                         Maße H x B 

67521.070                 AMBRIADOR across                             60 x 600 cm 

67413.070                 AMBRIADOR pole 1                             300 x 60 cm 

67410.070                 AMBRIADOR pole 2                             220 x 68 cm 

67435.070                 AMBRIADOR pole-around                  300 x 150 cm 

 

Ambriador pole 1 Ambriador pole 2
Ambriador pole-around 
Warmweiß 070

Ambriador pole-around 
Kaltweiß 050 Avior pole 2 Avior pole 3

Ambriador across
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MOTIV-KOLLEKTIONEN ILLUMINATION

Kollektion Asdoran 

Art.-Nr.                           Bezeichnung                                     Maße H x B 

67517.076                     ASDORAN across 1                         95 x 500 cm 

67532.070                     ASDORAN across 2                       120 x 620 cm 

67412.076                     ASDORAN pole                                400 x 75 cm 

67434.070                     ASDORAN pole-around                  250 x 140 cm 

 

Asdoran across 1

Asdoran pole-aroundAsdoran pole

 Kollektion Maridur

Art.-Nr.                             Bezeichnung                                   Maße H x B 

67511.070                       MARIDUR across                         115 x 420 cm 

67432.070                       MARIDUR pole-top                       130 x 100 cm 

67411.070                       MARIDUR pole                             185 x 110 cm 

 

Maridur across

Maridur pole-top Maridur pole

Asdoran across 2
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MOTIV-KOLLEKTIONEN ILLUMINATION

Kollektion CopernicusKollektion Capella

Gestirne und Schweifsterne

Art.-Nr.                         Bezeichnung                                       Maße H x B 

67523.070                   COPERNICUS across 1                    170 x 650 cm 

67522.070                   COPERNICUS across 2                    170 x 650 cm 

67431.070                   COPERNICUS pole-top                     130 x 100 cm 

67429.070                   COPERNICUS pole                           265 x 150 cm 

 

Art.-Nr.                            Bezeichnung                                   Maße H x B 

67519.076                       CAPELLA across                          110 x 425 cm 

67405.076                       CAPELLA pole                              280 x 150 cm 

67430.076                       CAPELLA pole-top                        170 x 140 cm 

 

Copernicus across 2 Copernicus pole-top

Capella across

Capella pole-top

Copernicus across 1

Copernicus poleCapella pole
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Kollektion Lussa

Kometen und Sternenfriese

Art.-Nr.                          Bezeichnung                                      Maße H x B 

67520.076                    LUSSA across 1                                60 x 440 cm 

67518.076                    LUSSA across 2                              150 x 600 cm 

67433.076                    LUSSA pole-around                         255 x 140 cm 

67428.076                    LUSSA pole                                     265 x 125 cm 

 

Lussa across 1

Lussa across 2

Lussa pole-around Lussa pole

MOTIV-KOLLEKTIONEN ILLUMINATION

Kollektion Andromeda mit Kinetikeffekt

Art.-Nr.                         Bezeichnung                                       Maße H x B 

67553.076                   ANDROMEDA across 1                    130 x 500 cm 

67552.076                   ANDROMEDA across 2                    150 x 500 cm 

67474.076                   ANDROMEDA pole 1                        300 x 150 cm 

67475.076                   ANDROMEDA pole 2                        110 x 110 cm 

 

Andromeda across 2
Andromeda pole 2Andromeda pole 1

Andromeda across 1
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Laternenmagie MOTIV-KOLLEKTIONEN ILLUMINATION

Laternenmotive

Art.-Nr.                           Bezeichnung                                     Maße H x B 

67423.070                     ANTILA pole                                     100 x 40 cm 

67424.070                     CHARA pole                                     200 x 30 cm 

67448.002                     PICTOR pole, klein                         150 x 110 cm 

67449.002                     PICTOR pole, groß                         200 x 140 cm 

 

Art.-Nr.                            Bezeichnung                                                    Ø  

67445.002                       HELVETIOS pole, klein                              70 cm 

67446.002                       HELVETIOS pole, mittel                             90 cm 

67447.002                       HELVETIOS pole, groß                            120 cm 

 

Antila pole Chara pole Pictor pole Helvetios pole

Art.-Nr.                         Bezeichnung                                       Maße H x B 

67533.076                   LAXARON across                             105 x 440 cm 

67444.076                   LAXARON pole                                 220 x 105 cm 

67743.076                   LAXARON Skulptur                          220 x 230 cm 

 

Laxaron pole Laxaron  Skulptur

Kollektion Laxaron

Laxaron across
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Moderne Gal axien

55

MOTIV-KOLLEKTIONEN ILLUMINATION

Kollektion Vala

Art.-Nr.                                 Bezeichnung                               Maße H x B 

67525.076                           VALA across                               75 x 440 cm 

67436.076                           VALA pole                                  220 x 75 cm 

 

Vala pole

Vala across

Kollektion Villanova

Art.-Nr.                  Bezeichnung                                             Maße H x B 

67526                    VILLANOVA across                                   85 x 450 cm 

67437                    VILLANOVA pole-around                        220 x 140 cm 

67053                    VILLANOVA Skulptur                              220 x 130 cm 

67620                    VILLANOVA pole/Facade                       300 x 215 cm 

 

Villanova pole-around Villanova Skulptur Villanova pole/Facade

Villanova across
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Auf Wunsch fertigen wir für Sie individuell designte Lösungen nach Maß. 
Wir beraten Sie vor Ort und entwickeln faszinierende Konzepte für Ihren Standort.  

 ILLUMINATION
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Kollektion Nabyl (E 27)

Art.-Nr.                               Bezeichnung                                Maße H x B 

67527.070                          NABYL across                            180 x 700 cm 

67442.070                          NABYL pole 1                            220 x 100 cm 

67443.070                          NABYL pole 2                              250 x 80 cm 

 

Nabyl across

Nabyl pole 1 Nabyl pole 2

Retroleuchten MOTIV-KOLLEKTIONEN ILLUMINATION

Kollektion Palum (E 27)

Art.-Nr.                          Bezeichnung                                      Maße H x B 

67528.070                    PALUM across                                 165 x 420 cm 

67441.070                    PALUM pole                                      165 x 60 cm 

67203.070                    PALUM Motiv klein                                  Ø 50 cm 

67204.070                    PALUM Motiv groß                                   Ø 75 cm 

 

Palum across

Palum pole Palum Motiv
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Vintagebeleuchtung

Kollektion Calldere (E 27)

Art.-Nr.                          Bezeichnung                                     Maße H x B 

67529.070                     CALLDERE across 1                       145 x 600 cm 

67531.070                     CALLDERE across 2                       110 x 550 cm 

67530.070                     CALLDERE across 3                       110 x 315 cm 

67438.070                     CALLDERE pole                                100 x 90 cm 

 

Calldere across 1

Calldere across 2

Calldere across 3

Calldere pole

MOTIV-KOLLEKTIONEN ILLUMINATION

Kollektion Schonoor (E 27)

Art.-Nr.                             Bezeichnung                                   Maße H x B 

67551.076                       SCHONOOR across                     110 x 550 cm 

67471.076                       SCHONOOR pole 1                      250 x 125 cm 

67443.076                       SCHONOOR pole 2                        250 x 80 cm 

 

Schonoor pole 1 Schonoor pole 2

Schonoor across
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LICHTKOMPOSITIONEN ILLUMINATION

Laternengestaltung mit Grünware Laternengestaltung mit Grünware

Bezaubernde Laternen

Art.-Nr.                            Bezeichnung                                    Maße H x B 

67453.070                      PAVO pole, klein                            100 x 105 cm 

67454.070                      PAVO pole, groß                            125 x 130 cm 

67463.070                      LARAWAG pole                              280 x 140 cm 

67464.070                      DORADO pole                               200 x 120 cm 

 

Art.-Nr.                             Bezeichnung                                  Maße H x B 

67462.070                        MIRA pole                                    265 x 140 cm 

67461.070                        LIBERTAS pole                             210 x 120 cm 

67425.070                        MONTUNO pole                           220 x 135 cm 

67465.070                        BELLATRIX pole                           280 x 150 cm 

 

Pavo pole Larawag pole Mira pole Bellatrix poleDorado pole Libertas pole Montuno pole
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LICHTKOMPOSITIONEN ILLUMINATION

Überspannungen mit Grünwaren Überspannungen mit Grünwaren

Art.-Nr.                         Bezeichnung                                       Maße H x B 

67543.070                   MERKUR across, klein                     125 x 475 cm 

67544.070                   MERKUR across, groß                     156 x 600 cm 

67545.070                   JUPITER across, klein                       125 x 465 cm 

67546.070                   JUPITER across, groß                       155 x 600 cm 

 

Art.-Nr.                        Bezeichnung                                       Maße H x B 

67547.070                   SIRIUS across, klein                         125 x 475 cm 

67548.070                   SIRIUS across, groß                         155 x 600 cm 

 

Art.-Nr.                              Bezeichnung                                  Maße H x B 

67512.070                        ELEKTRA across                         110 x 690 cm 

67513.070                        FELIS across                               130 x 670 cm 

67514.070                        NASTI across                              130 x 400 cm 

67515.070                        ALTAIS across                             130 x 500 cm 

 

Merkur across Nasti across

Altais across

Elektra across

Felis acrossSirius acrossJupiter across
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Grünwaren-Module

Flexible Gestaltung

Art.-Nr.                              Bezeichnung                                 Maße H x B 

67459.070                         REGULUS klein                             100 x 97 cm 

67460.070                         REGULUS groß                           125 x 120 cm 

67457.070                         POLLUX klein                                100 x 97 cm 

67458.070                         POLLUX groß                              125 x 120 cm 

 

Art.-Nr.                            Bezeichnung                                   Maße H x B 

67455.070                       PHOENIX klein                              100 x 105 cm 

67456.070                       PHOENIX groß                              125 x 130 cm 

67453.070                       PAVO klein                                    100 x 105 cm 

67454.070                       PAVO groß                                    125 x 130 cm 

 

Phoenix Pavo Regulus Pollux

67

LICHTKOMPOSITIONEN ILLUMINATION

Grünwaren-Module

Uranus 

Fornax

Lacerta

Corvus

Carina

Art.-Nr.                               Bezeichnung                                 Maße H x B 

67404.070                         URANUS                                       75 x 130 cm 

67535.070                         FORNAX klein                               80 x 250 cm 

67536.070                         FORNAX groß                             100 x 300 cm 

67534.070                         LACERTA                                    100 x 240 cm 

 

Art.-Nr.                              Bezeichnung                                  Maße H x B 

67538.070                        CORVUS klein                             106 x 250 cm 

67539.070                        CORVUS groß                             125 x 300 cm 

67541.070                        CARINA klein                              106 x 250 cm 

67542.070                        CARINA groß                               125 x 300 cm 
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LED BASISMOTIVE ILLUMINATIONGalaktische Vielfalt

Art.-Nr.            Bezeichnung         Maße H x B 

67200.050      SNOWFLAKE          70 x 70 cm 

67201.050      SNOWFLAKE      100 x 100 cm 

67202.050      SNOWFLAKE      120 x 120 cm 

67244.070      SIRRAH                  70 x 55 cm 

67245.070      SIRRAH                100 x 75 cm 

67246.070      SIRRAH                120 x 92 cm 

 

Art.-Nr.        Bezeichnung            Maße H x B 

67239.050   SNOW CHRYSTAL     95 x 84 cm 

67240.050   SNOW CHRYSTAL  120 x 110 cm 

67247.070   ALRUBA                    70 x 65 cm 

67248.070   ALRUBA                     95 x 89 cm 

67249.070   ALRUBA                 120 x 112 cm 

 

Art.-Nr.             Bezeichnung        Maße H x B 

67241.050       POLIS                    70 x 55 cm 

67242.050       POLIS                    95 x 74 cm 

67243.050       POLIS                  120 x 94 cm 

 

Art.-Nr.             Bezeichnung         Maße H x B 

67259.070       NOVA                     70 x 75 cm 

67260.070       NOVA                 110 x 115 cm 

67261.070       NOVA                 135 x 140 cm 

67236.070       MERAK                   70 x 74 cm 

67237.070       MERAK                95 x 100 cm 

67238.070       MERAK              120 x 126 cm 

 

Snowflake

Sirrah

Vega Seginus 

Lukida Merak Matar

Snow Crystal 

Alruba

PolisNova

LED-Basismotive LED-Basismotive

Art.-Nr.             Bezeichnung        Maße H x B 

67253.070        VEGA                     70 x 51 cm 

67254.070        VEGA                     90 x 64 cm 

67255.070        VEGA                   120 x 86 cm 

67256.070        LUKIDA                  75 x 60 cm 

67257.070        LUKIDA                  95 x 73 cm 

67258.070        LUKIDA               120 x 95 cm 

 

Art.-Nr.              Bezeichnung        Maße H x B 

67250.070        SEGINUS               70 x 35 cm 

67251.070        SEGINUS               95 x 48 cm 

67252.070        SEGINUS             120 x 58 cm 

67234.070        MATAR                   70 x 75 cm 

76235.070        MATAR                 95 x 100 cm 

67214.070        MATAR               120 x 125 cm 
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Art.-Nr.                     Bezeichnung                                           Maße H x B 

67602.076               PINGUIN                                               400 x 243 cm 

67601.076               SCHNEEMANN                                     400 x 300 cm 

67603.076               KUGELBAUM                                        400 x 242 cm 

67604.076               WEIHNACHTSBAUM                            400 x 248 cm 

 

Pinguin Schneemann Kugelbaum Weihnachtsbaum

Fassadenfiguren

71

FASSADENFIGUREN ILLUMINATION

5-Zack-Stern Schneeflocke Schneekristall Wintersonne

Fassadenelemente
Art.-Nr.                              Bezeichnung                                  Maße H x B 

67616.050                        SCHNEEKRISTALL                             Ø 150 cm 

67617.050                        SCHNEEKRISTALL                            Ø 220 cm 

67618.050                        SCHNEEKRISTALL                             Ø 300 cm 

67619.050                        SCHNEEKRISTALL                            Ø 400 cm  

67605.076                        WINTERSONNE                                 Ø 220 cm 

67606.076                        WINTERSONNE                                 Ø 300 cm 

67607.076                        WINTERSONNE                                 Ø 400 cm 

 

Art.-Nr.                             Bezeichnung                             Maße H x B/Ø   

67612.070                        5-ZACK-STERN                            150 x 155 cm 

67613.070                        5-ZACK-STERN                            200 x 205 cm 

67614.070                        5-ZACK-STERN                            300 x 305 cm 

67615.070                        5-ZACK-STERN                            400 x 407 cm  

67608.050                        SCHNEEFLOCKE                                Ø 150 cm 

67609.050                       SCHNEEFLOCKE                                Ø 220 cm 

67610.050                        SCHNEEFLOCKE                                Ø 300 cm 

67611.050                        SCHNEEFLOCKE                                Ø 400 cm 

 



Schriftzüge Schriftzüge

Art.-Nr.          Bezeichnung                                                     Maße H x B 

67516.070     Schriftzug FROHE WEIHNACHTEN                   80 x 600 cm 

67516.002     Schriftzug ALUCUT FROHE WEIHNACHTEN     80 x 600 cm 

 

7372

SCHRIFTZÜGE ILLUMINATION

Weitere Schrifttypen und Größen auf Anfrage möglich. 
Beispiele auf dieser Seite.i

Unseren 3D-Tunnel finden Sie auf Seite 11.

Schriftzug Frohe Weihnachten

Schriftzug Alucut Frohe Weihnachten

Beispiel

Beispiel

Beispiel
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NORDLICHT® ILLUMINATION

74
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LED-Leuchtmittel leben länger und sind dabei effizienter als her-
kömmliche Modelle. Umfassende Tests belegen, dass LED auch 
nach vielen Betriebsstunden kaum an Leuchtkraft einbüßen. Durch 
die Verwendung von Low-Power-LED werden sogar bis zu 80 Pro-
zent Energie eingespart. Das ist gut für die Umwelt und für Ihre 
persönliche Energierechnung. 
 

Einfach anschließen mit dem NORDLICHT®-Baukastensystem 
Mit nur einer Zuleitung ermöglicht unser NORDLICHT®-System die  
Beleuchtung ganzer Baumgruppen und Lichtinszenierungen. Dabei 
ist es bequem, sicher und schnell zu montieren und verfügt über 
zahlreiche Anschluss- und Verteilermöglichkeiten. Die Stromver-
sorgung erfolgt von einer zentralen Stelle aus.

Symbolerklärungen für die Illumination

Kabelfarben

Weiß

Grün

Schwarz

Transparent

LED-Farben

Brillantweiß

Warmweiß

LED-Flash

Flash Brillantweiß

Flash Warmweiß

Nutzungsbereich

Innenbereich

Außenbereich

ENERGIEEINSPARUNG   
NORDLICHT®-LED-Lampen sparen bis zu 80 % an Energie ein  
im Vergleich zu herkömmlichen Glühlampen.  
Die Leuchtkraft unserer NORDLICHT®-Produkte ist sehr lang-
lebig und lässt auch nach längerer Einsatzdauer nur wenig nach.

NACHHALTIGKEIT  
NORDLICHT®-Produkte verfügen durch den Einsatz moderner  
LED-Leuchtmittel über eine lange Lebensdauer.  
Umweltschonende Herstellungsverfahren, Lieferketten und  
Transportwege sorgen für einen geringen Carbon Footprint.

QUALITÄT UND SICHERHEIT  
Hoher Qualitätsstandard dank ausschließlich lizenzierter 
sowie patentierter LEDs und geprüfter Materialien.  
Durch Prüfinstitute überwachte und zertifizierte Sicherheit.

TECHNIK  
Unsere flexiblen NORDLICHT®-Serien sind unter-
einander kompatibel, koppelbar und erweiterbar.  
Einfache Handhabung nach dem Modular- 
Prinzip ermöglicht die Gestaltung kompletter  
Lichtskulpturen und Lichtkompositionen.

UMWELT UND GESELLSCHAFT  
Hoher Grad an Umweltverträglichkeit durch  
Teilnahme an der Kreislaufwirtschaft.  
Wir achten auf eine faire Zusammenarbeit mit 
unseren Lieferanten und Kunden.   
Soziales Verhalten gegenüber unseren Mitarbei-
tenden sowie gegenseitige Achtung, Mitsprache 
und Mitgestaltung sind für uns ein hohes Gut.

NORDLICHT® ILLUMINATION
NORDLICHT
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NORDLICHT® INDOOR ILLUMINATIONBezauberndes Leuchten

Art.-Nr.              Parts                LED                  ~Länge 

7001.170              2                   120                1200 cm 

LED-Lichterschnur ohne Anschlusskabel

• Länge: 12 m/120 LED  
• 1 Kette = 2 Segmente  

à 6 m/60 LED  
• Segmente austauschbar  
• max. 50-fach koppelbar  
• PVC 230 V/7 W/IP20

• Anschlusskabel an  
LED-Lichterschnur  

• Indoor/IP20  
• mit Gleichrichter  
• max. Belastbarkeit: 345 W

Art.-Nr.                Exit                                   ~Länge 

7018.100               1                     EU                   150 cm 

Anschlusskabel

Art.-Nr.                                   Exit                                  ~Länge 

7182.100                                  1                                     100 cm 

7181.100                                  1                                     300 cm 

Verlängerung

100 cm 

300 cm 

Art.-Nr.                                    Exit                              ~Länge 

7183.100                                   3                                   40 cm 

Y-Verteiler

20 cm 
20 cm 

40 cm 

NORDLICHT® Indoor-Lichterschnur NORDLICHT® Indoor-Zubehör

Art.-Nr.                                    Exit                             ~Länge 

7180.100                                   2                          20 x 40 cm 

T-Verbinder 

20 cm 

20
 c

m
 

AC/DC

150 cm 

600 cm 600 cm 

1200 cm 

NORDLICHT
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NORDLICHT® OUTDOOR ILLUMINATION

NORDLICHT® Outdoor-Lichterschnur NORDLICHT® Outdoor Shapelight und mitwachsende Lichterschnur

LED-Lichterschnur mit Anschlusskabel • Länge: 12 m/120 LED  
• 1 Kette = 2 Segmente  

à 6 m/60 LED  
• Segmente austauschbar  
• max. 30-fach koppelbar  
• Rubber: 230 V/7 W/IP65

Art.-Nr.                Parts                  LED               ~Länge 

7043.370                1                      90                 450 cm 

 

LED-Lichterschnur mitwachsend ohne Anschlusskabel

Art.-Nr.                 Parts                  LED               ~Länge 

7042.370                 1                     120                250 cm 

 

LED Shape Light ohne Anschlusskabel

250 cm 

• Länge: 2,50 m/120 LED  
• 1 Kette = 1 Segment  

2,50 m/120 LED  
• max. 50-fach koppelbar  
• Rubber: 230 V/7 W/IP65

Art.-Nr.                Parts                LED                ~Länge 

7141.370                2                   120              1200 cm 

7141.350                2                   120              1200 cm 

• Länge: 4,50 m/90 LED  
• 1 Kette = 1 Segment  

1,00 m/90 LED  
• max. 50-fach koppelbar  
• Rubber: 230 V/7 W/IP65

LED-Lichterschnur ohne Anschlusskabel

600 cm 600 cm 

1200 cm 

• Länge: 12 m/120 LED  
• 1 Kette = 2 Segmente  

à 6 m/60 LED  
• Segmente austauschbar  
• max, 16-fach koppelbar  
• Rubber: 230 V/7 W/IP65

Art.-Nr.                Parts                LED               ~Länge 

7041.370                2                   120              1200 cm 

 

600 cm 600 cm 

1200 cm 

150 cm 

AC/DC

450 cm 

NORDLICHT
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Art.-Nr.                Parts              LED                         ~Länge 

7052.370             1                     450               200 x 150 cm 

 

LED-Lichtervorhang ohne Anschlusskabel

Art.-Nr.                Parts              LED                        ~Länge 

7053.370             1                     740               200 x 300 cm  

 

LED-Lichtervorhang ohne Anschlusskabel

Art.-Nr.                 Parts              LED                     ~Länge 

7152.370              1                     174              300 x 90 cm 

 

 

LED-Eislichtervorhang inkl. Hauptanschlusskabel

AC/DC

150 cm 

150 cm 150 cm 

300 cm 

50
 c

m
 

AC/DC

150 cm 

90
 c

m
 

100 cm 100 cm 100 cm 
300 cm 

Eiszapfen-Lichterspiel

NORDLICHT® Outdoor-Eislichtervorhang NORDLICHT® Outdoor-Lichtervorhang

Art.-Nr.                Parts               LED                     ~Länge 

7151.370             1                     114              300 x 50 cm 

 

 

• Maße: 300 x 90 cm/174 LED  
• 1 Kette = 3 Segmente  

à 100 cm/58 LED  
• Segmente austauschbar  
• max. 20-fach koppelbar  
• Rubber: 230 V/3,8 W/IP65

NORDLICHT® OUTDOOR ILLUMINATION

• Maße: 300 x 50 cm/114 LED  
• 1 Kette = 2 Segmente  

à 150 cm/57 LED  
• Segmente austauschbar  
• max. 30-fach koppelbar  
• Rubber: 230 V/10,08 W/IP65

• Maße: 2,0 x 1,5 m/380 LED  
• 20 Stränge/19 LED pro Strang   
• Stränge austauschbar 
• max. 5-fach koppelbar  
• Rubber: 230 V/70 W/IP65

• Maße: 2,0 x 3,0 m/740 LED  
• 20 Stränge/37 LED pro Strang   
• Stränge austauschbar 
• max. 5-fach koppelbar  
• Rubber: 230 V/70 W/IP65

200 cm 

15
0/

30
0 

cm
 

NORDLICHT
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NORDLICHT® OUTDOOR ILLUMINATIONVerbindungs-System

Art.-Nr.                 Exit                                    ~Länge 

7067.300              1                       EU                   150 cm 

 

Hauptanschlusskabel 
max. Belastbarkeit 1800 W

150 cm 

Art.-Nr.                             Exit                             ~Länge 

7161.300                          2                            20 x 40 cm 

T-Verbinder 

20 cm 

20
 c

m
 

Art.-Nr.                           Exit                          ~Länge 

7167.300                        3                                 40 cm 

 

Y-Verteiler

20 cm 
20 cm 

40 cm 

Art.-Nr.                           Exit                          ~Länge 

7163.300                        10                            100 cm 

7164.300                        20                            200 cm 

Verteiler

Art.-Nr.                              Exit                              ~Länge 

7162.300                          1                                  100 cm 

7160.300                          1                                  300 cm 

7165.300                          1                                  500 cm 

Verlängerung

100 cm

500 cm 

300 cm 

Art.-Nr.                Exit                                   ~Länge 

7069.300             1                       EU                  150 cm 

Hauptanschlusskabel inkl. Gleichrichter 
max. Belastbarkeit 690 W

AC/DC

150 cm 

AC/DC

150 cm 

NORDLICHT® Outdoor-Zubehör NORDLICHT® Outdoor-Zubehör

Art.-Nr.                 Exit                                    ~Länge 

7168.300             1                       EU                   150 cm 

 

Hauptanschlusskabel inkl. Gleichrichter 
max. Belastbarkeit 308 W

100 cm 

200 cm 

Art.-Nr.                             Exit                            ~Länge 

7071.300                          5                                   60 cm 

 

Verteilerbox 5 mit Gleichrichter

NORDLICHT
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NORDLAND®-TANNEN 

NORDLAND®-TANNE PREMIUM:  
Faszinierende Natürlichkeit, mit hoch-
wertiger lnjektions technik (Spritzguss) 

gefertigtes High-End-Produkt.  
Fast so gut wie das Original.  

NORDLAND®-TANNE KLASSIK:  
Komplett aus Luvizweigen gefertigt, in 

hoher Qualität und Wertigkeit sowie ver-
schiedenen Farben, bietet die KLASSIK-
Serie Tannenelemente und Grünwaren.

Unsere NORDLAND®-Tannen und Grünwaren sind eine Marke. Die Siegel bieten für jede Dekora tionsmöglichkeit die passende  
Ausführung und helfen Ihnen bei der Auswahl. Das Ergebnis jahrzehntelanger Entwicklungsarbeit und permanenter Optimierung. 

NORDLAND®-TANNE PRESTIGE:  
Außen PREMIUM, innen KLASSIK – eine 
gelungene Kombination von Spritzguss- 

und Luvizweigen lässt diese Tannen  
naturgetreu wirken.  
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Dekorationsbeispiel

PREMIUM TIROL NORDLAND®-TANNEN 

88

Aus unserer Flaggschiff-Serie: Wie alle NORDLAND®-Premium-Tannen besteht das  
Modell Tirol zu 100 % aus Spritzguss-Zweigen und wirkt im Detail wie eine echte Tanne.

NORDLAND®-Tanne Premium Tirol  

> 100 % PE (Spritzguss)  

> Inklusive Standfuß   

> Ohne Beleuchtung und Dekoration

Art.-Nr.  

1131 

1132 

1133 

1134 

1135 

1136

~Höhe  

150 cm 

180 cm 

210 cm 

240 cm 

270 cm 

300 cm

~Ø unten 

100 cm 

120 cm 

130 cm 

140 cm 

180 cm 

200 cm

Art.-Nr.  

1137.170  

1138.170  

1139.170  

1140.170  

1141.170  

1142.170 

~Höhe  

150 cm 

180 cm 

210 cm 

240 cm 

270 cm 

300 cm

~Ø unten 

100 cm 

120 cm 

130 cm 

140 cm 

180 cm 

200 cm

Anz. LED 

360 

480 

600 

720 

1.200 

1.680

NORDLAND®-Tanne Premium Tirol  

> 100 % PE (Spritzguss)   

> Inklusive Standfuß und LED-Beleuchtung 
   für den Innenbereich   

> Ohne Dekoration 

Selbstbewusste  
Eleganz
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Art.-Nr.  

1143 

1144 

1145 

1146 

1147 

1148

~Höhe  

150 cm 

180 cm 

210 cm 

240 cm 

270 cm 

300 cm

~Ø unten 

85 cm 

110 cm 

125 cm 

140 cm 

160 cm 

175 cm

Art.-Nr.  

1149.170 

1150.170 

1151.170 

1152.170 

1153.170 

1154.170

~Höhe  

150 cm 

180 cm 

210 cm 

240 cm 

270 cm 

300 cm

Anz. LED 

240 

480 

600 

840 

1.320 

1.800

Dekorationsbeispiel

PREMIUM ENGADIN NORDLAND®-TANNEN 

NORDLAND®-Tanne Premium Engadin  

> 100 % PE (Spritzguss)   

> Ohne Standfuß, Beleuchtung  
   und Dekoration 

Art.-Nr. 6104.200 

Art.-Nr. 6102.200 

NORDLAND®-Tanne Premium Engadin  

> 100 % PE (Spritzguss)   

> Inklusive LED-Beleuchtung  
   für den Innenbereich   

> Ohne Standfuß und Dekoration 

NORDLAND®-Tanne Premium Engadin: Als Klassik-Modell über Jahrzehnte ein Bestseller 
– seit einigen Jahren nun auch in der hochwertigen Premium-Serie erhältlich.

Da Baumgrößen und Stammdurchmesser zum Standfuß passen müssen, beraten wir Sie gern auch am Telefon: +49(0)234 5 88 60-0. 
Alle Informationen zu Baumständern finden Sie in unserer Preisliste.i

~Ø unten 

85 cm 

110 cm 

125 cm 

140 cm 

160 cm 

175 cm
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PREMIUM TESSIN NORDLAND®-TANNEN

Für alle Perfektionisten mit wenig Stellfläche: Die NORDLAND®-Tanne  
Premium Tessin bietet High-End-Qualität mit platzsparendem Durchmesser.

Art.-Nr.  

1155 

1156 

1157 

1158 

1159

~Höhe  

150 cm 

180 cm 

210 cm 

240 cm 

270 cm

~Ø unten 

70 cm 

80 cm 

95 cm 

105 cm 

120 cm

Art.-Nr.  

1160.170 

1161.170 

1162.170 

1163.170 

1164.170

~Höhe  

150 cm 

180 cm 

210 cm 

240 cm 

270 cm

~Ø unten 

70 cm 

80 cm 

95 cm 

105 cm 

120 cm

Anz. LED 

240 

360 

480 

720 

840

NORDLAND®-Tanne Premium Tessin  

> 100 % PE (Spritzguss)  

> Inklusive Metall-Standfuß  

> Ohne Beleuchtung und Dekoration 

NORDLAND®-Tanne Premium Tessin  

> 100 % PE (Spritzguss)  

> IInklusive Metall-Standfuß   

> Inklusive LED-Beleuchtung  

> Ohne Dekoration 

Dekorationsbeispiel
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Unsere NORDLAND®-Tanne Prestige Graubünden ist fast schon eine Ikone für sich.  
Auch als beschneite Version schaut dieser Baum einfach zauberhaft aus.

NORDLAND®-Tanne Prestige Graubünden  

> PE (Spritzguss) und Luvi  

> Inklusive Standfuß  

> Ohne Beleuchtung und Dekoration

Art.-Nr.  

1000 

1001 

1002 

1003 

1004 

1005

~Höhe  

150 cm 

180 cm 

210 cm 

240 cm 

270 cm 

300 cm

~Ø unten 

115 cm 

135 cm 

145 cm 

155 cm 

174 cm 

182 cm

Art.-Nr.  

1006.170 

1007.170 

1008.170 

1009.170 

1010.170 

1011.170

~Höhe  

150 cm 

180 cm 

210 cm 

240 cm 

270 cm 

300 cm

~Ø unten 

115 cm 

135 cm 

145 cm 

155 cm 

174 cm 

182 cm

Anz. LED 

360 

480 

600 

840 

1.200 

1.680

NORDLAND®-Tanne Prestige Graubünden   

> PE (Spritzguss) und Luvi  

> Inklusive Standfuß und LED-Beleuchtung  
   für den Innenbereich  

> Ohne Dekoration

Dekorationsbeispiel Tanne beflockt

PRESTIGE GRAUBÜNDEN NORDLAND®-TANNEN 

Nostalgie in Pastell
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NORDLAND®-Tanne Prestige Zillertal: Sie möchten Schmuckelemente so  
richtig wirken lassen? Diese Tanne bietet Ihnen hierfür eine perfekte Bühne.

Art.-Nr.  

1020 

1021 

1022 

1023 

1024 

1025

~Höhe  

150 cm 

180 cm 

210 cm 

240 cm 

270 cm 

300 cm

~Ø unten 

108 cm 

116 cm 

132 cm 

148 cm 

162 cm 

182 cm

Art.-Nr.  

1026.170 

1027.170 

1028.170 

1029.170 

1030.170 

1031.170

~Höhe  

150 cm 

180 cm 

210 cm 

240 cm 

270 cm 

300 cm

Anz. LED 

360 

480 

600 

840 

1.200 

1.680

Dekorationsbeispiel

 PRESTIGE ZILLERTAL NORDLAND®-TANNEN

Da Baumgrößen und Stammdurchmesser zum Standfuß passen müssen, beraten wir Sie gern auch am Telefon: +49(0)234 5 88 60-0. 
Alle Informationen zu Baumständern finden Sie in unserer Preisliste.i

NORDLAND®-Tanne Prestige Zillertal  

> PE (Spritzguss) und Luvi 

> Ohne Standfuß, Beleuchtung  
   und Dekoration

NORDLAND®-Tanne Prestige Zillertal  

> PE (Spritzguss) und Luvi  

> Inklusive LED-Beleuchtung  
   für den Innenbereich   

> Ohne Standfuß und Dekoration 

Trend Ozeanfarben

~Ø unten 

108 cm 

116 cm 

132 cm 

148 cm 

162 cm 

182 cm
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Mit diesem Klassiker begann die Nordland-Erfolgsgeschichte: Das Modell Engadin  
hat sich einfach bewährt und ist auch als Klassik-Royal- und Premium-Version erhältlich.

NORDLAND®-Tanne Klassik Engadin 

> Schwer entflammbar  

> Ohne Standfuß, Beleuchtung und Dekoration

Art.-Nr.  

1206 

1208 

1210 

1213 

1215 

1218 

1221 

1224 

1227 

1230 

1235

~Höhe  

60 cm 

80 cm 

100 cm 

130 cm 

150 cm 

180 cm 

210 cm 

240 cm 

270 cm 

300 cm 

350 cm

~Ø unten 

65 cm 

75 cm 

85 cm 

95 cm 

115 cm 

115 cm 

140 cm 

155 cm 

165 cm 

165 cm 

185 cm

Dekorationsbeispiel

KLASSIK ENGADIN NORDLAND®-TANNEN 

Traditionelles Kolorit

Da Baumgrößen und Stammdurchmesser zum Standfuß passen müssen, beraten wir Sie gern auch am Telefon: +49(0)234 5 88 60-0. 
Alle Informationen zu Baumständern finden Sie in unserer Preisliste.i
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Die NORDLAND®-Tanne Klassik Engadin Royal hat die höchste Zweigfülle und  
bodennahe Ast-Etagen. Diese Tanne überwältigt mit ihrer beeindruckenden Dichte.

NORDLAND®-Tanne Klassik Engadin Royal 

> Schwer entflammbar  

> Ohne Standfuß, Beleuchtung  
   und Dekoration

Art.-Nr. 6108.100 

Art.-Nr. 6109.100

Art.-Nr.  

1271 

1272 

1273 

1274 

1275

~Höhe  

180 cm 

210 cm 

240 cm 

270 cm 

300 cm

~Ø unten 

115 cm 

140 cm 

155 cm 

165 cm 

165 cm

Dekorationsbeispiel

KLASSIK ENGADIN ROYAL NORDLAND®-TANNEN

Da Baumgrößen und Stammdurchmesser zum Standfuß passen müssen, beraten wir Sie gern auch am Telefon: +49(0)234 5 88 60-0. 
Alle Informationen zu Baumständern finden Sie in unserer Preisliste.i
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KLASSIK KITZBÜHEL NORDLAND®-TANNEN

Art.-Nr.  

1300 

1301 

1302 

1303 

1304 

1305 

1306 

1307 

1308 

1309 

1310 

1311 

1312 

1313 

1314 

1315

~Höhe  

460 cm 

530 cm 

600 cm 

670 cm 

740 cm  

810 cm 

880 cm 

950 cm 

1020 cm 

1090 cm 

1160 cm 

1230 cm 

1300 cm 

1370 cm 

1440 cm 

1510 cm

~Ø unten 

220 cm 

250 cm 

280 cm 

310 cm 

340 cm 

380 cm 

410 cm 

440 cm 

470 cm 

510 cm 

540 cm 

570 cm 

610 cm 

640 cm 

690 cm 

740 cm 

Art.-Nr.  

1316.170 

1317.170 

1318.170 

1319.170 

1320.170 

1321.170 

1322.170 

1323.170 

1324.170 

1325.170 

1326.170 

1327.170 

1328.170 

1329.170 

1330.170 

1331.170

~Höhe  

460 cm 

530 cm 

600 cm 

670 cm 

740 cm 

810 cm 

880 cm 

950 cm 

1020 cm 

1090 cm 

1160 cm 

1230 cm 

1300 cm 

1370 cm 

1440 cm 

1510 cm

~Ø unten 

220 cm 

250 cm 

280 cm 

310 cm 

340 cm 

380 cm 

410 cm 

440 cm 

470 cm 

510 cm 

540 cm 

570 cm 

610 cm 

640 cm 

690 cm 

740 cm 

Anz. LED 

2.400 

3.000 

4.080 

5.040 

6.840  

8.160 

9.720 

12.000 

14.280 

16.560 

19.560 

22.920 

26.160 

29.760 

33.600 

37.800

Das perfekte System für große Baumhöhen: Ob im Innen- oder Außenbereich,  
diese Tanne schaut lebensecht aus, ist extrem standsicher und lässt sich durch  
die Ring-Steckzweig-Bauart schnell aufbauen.

NORDLAND®-Tanne Klassik Kitzbühel  

> Naturgrün  

> Schwer entflammbar 

> Ohne LED-Beleuchtung  

> Ohne Dekoration

NORDLAND®-Tanne Klassik Kitzbühel  

> Naturgrün  

> Schwer entflammbar  

> Inklusive warmweißer LED-Beleuchtung 
   für den Innenbereich 

> Ohne Dekoration 
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KLASSIK MATTERHORN | ZINNENTANNE NORDLAND®-TANNEN

NORDLAND®-Tanne Klassik Matterhorn 

> Schwer entflammbar  

> Inklusive Standfuß  

> Ohne Beleuchtung und Dekoration 

> Auf Anfrage auch mit LED-Beleuchtung  
   erhältlich

Art.-Nr.  

2112 

2114 

2116 

2118 

2120

~Höhe  

120 cm 

140 cm 

160 cm 

180 cm 

200 cm 

~Ø unten 

35 cm 

40 cm 

45 cm 

55 cm 

60 cm

Durch ihre schlanke Silhouette bildet  
die NORDLAND®-Tanne Klassik  
Matterhorn auch bei geringem Platzan-
gebot den weihnachtlichen Rahmen.

Die Zinnentanne ist eine raumsparende  
Lösung für eine perfekte weihnachtliche  
Dekoration im eleganten, aufstrebenden  
Design.

Art.-Nr.  

1910 

1913 

1915 

1918 

1921 

1924

~Höhe  

100 cm 

130 cm 

150 cm 

180 cm 

210 cm 

240 cm

~Ø unten 

35 cm 

40 cm 

45 cm 

52 cm 

55 cm 

60 cm

NORDLAND®-Tanne Klassik Zinnentanne 

> Schwer entflammbar  

> Inklusive Standfuß  

> Ohne Beleuchtung und Dekoration 

> Auf Anfrage auch mit LED-Beleuchtung  
   erhältlich
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KLASSIK KEGELBAUM | TANNENKRANZ NORDLAND®-TANNEN

NORDLAND® Klassik Kegelbaum 

> Schwer entflammbar  

> Auf Anfrage auch mit LED-Beleuchtung  
   erhältlich.

Der NORDLAND®-Kegelbaum steht 
für Geradlinigkeit und Modernität.  
Formstabil findet er immer einen  
guten Einsatzbereich.

Unser NORDLAND®-Tannenkranz Klassik ist in allen Proportionen lieferbar und verleiht Ihren Räumen eine besondere Magie.

Art.-Nr.  

1604 

1605 

1606 

1607 

1608 

1609

~Höhe  

150 cm 

180 cm 

210 cm 

240 cm 

270 cm 

300 cm

~Ø unten 

65 cm 

77 cm 

85 cm 

95 cm 

110 cm 

125 cm

NORDLAND®-Tannenkranz Klassik  

> Schwer entflammbar  

> Stehend und hängend lieferbar 

> Ohne Beleuchtung und Dekoration  

> Auf Anfrage auch mit LED-Beleuchtung erhältlich

Art.-Nr.  

1422 

1423 

1424 

1425 

1426 

1427 

1428 

1429 

1430 

1432

~Ø  

60 cm 

80 cm 

100 cm 

120 cm 

150 cm 

180 cm 

200 cm 

250 cm 

300 cm 

400 cm 

Volumen (Wulst)~Ø 

15 cm 

20 cm 

25 cm 

30 cm 

40 cm 

45 cm 

50 cm 

60 cm 

70 cm 

100 cm
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GIRLANDEN NORDLAND®-TANNEN

NORDLAND®-Girlanden sprechen für sich und sind in verschiedenen Serien  
und Ausführungen erhältlich. Sprechen Sie uns an, wir beraten Sie gerne!

NORDLAND®-Girlande  

Klassik Baronesse 

> Schwer entflammbar  

> ca. 132 Zweige je Meter  

> Stücklänge 300 cm

Art.-Nr.  

1412 

1413 

1414 

1415 

1416

Bezeichnung  

KLASSIK BARONESSE 

KLASSIK BARONESSE 

KLASSIK BARONESSE 

KLASSIK BARONESSE 

KLASSIK BARONESSE

~Ø  

20 cm 

25 cm 

30 cm 

35 cm 

40 cm

NORDLAND®-Girlande  

Klassik Herzogin 

> Schwer entflammbar  

> ca. 200 Zweige je Meter  

> Stücklänge 200 cm

NORDLAND®-Girlande 

Klassik Royal 

> Schwer entflammbar  

> ca. 360 Zweige je Meter  

> Stücklänge 200 cm

Art.-Nr.  

1450 

1451 

1452

Bezeichnung  

KLASSIK HERZOGIN 

KLASSIK HERZOGIN 

KLASSIK HERZOGIN 

~Ø  

30 cm 

40 cm 

50 cm

Art.-Nr.  

1440 

1441 

1442 

1443

Bezeichnung  

KLASSIK ROYAL 

KLASSIK ROYAL 

KLASSIK ROYAL 

KLASSIK ROYAL 

~Ø  

30 cm 

40 cm 

50 cm 

60 cm

NORDLAND®-Girlande  

Premium Baronesse 

> 100 % PE (Spritzguss)  

> ca. 132 Zweige je Meter 

> Stücklänge 300 cm 

Art.-Nr.  

1102

Bezeichnung  

PREMIUM BARONESSE

~Ø  

30 cm 
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KLASSIK SWAGS | JABOTS NORDLAND®-TANNEN 

Swags und Jabots sind durch ihre klassische Form ein stilvoller Festschmuck. 
Eine variantenreiche Möglichkeit, die stimmungsvolle Wirkung weihnachtlicher 
Dekorationen zu erhöhen.

NORDLAND®-Swag Klassik 

> Schwer entflammbar 

NORDLAND®-Jabot Klassik 

> Passend zum NORDLAND®-Swag 

> Schwer entflammbar

Art.-Nr.  

1401… 

1402… 

1403… 

1410… 

1404… 

1405… 

~Größe  

120 cm 

180 cm 

210 cm 

240 cm 

270 cm 

350 cm

Art.-Nr.  

1406… 

1407… 

1408…

~Größe  

50 cm 

60 cm 

70 cm

Naturgrün…001

Blaugrün…002
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MINITANNEN | TANNENKUGELN NORDLAND®-TANNEN

NORDLAND®-Minitannen 

> Schwer entflammbar 

> Ohne Beleuchtung

Art.-Nr.  

1203.001 

1203.001-K 

1204.001 

1204.001-K

~Höhe  

40 cm 

40 cm 

70 cm 

70 cm

Deko 

– 

18 Kugeln 

– 

24 Kugeln 

~Ø unten 

28 cm 

28 cm 

45 cm 

45 cm

NORDLAND®-Tannenkugeln 

> Schwer entflammbar 

Art.-Nr.  

2143.001 

2112.170 

2144.170 

2141.001 

2142.001

Bezeichnung 

TANNENKUGEL  

60-LED-TANNENKUGEL 

120-LED-TANNENKUGEL 

TANNENBALL 50 

TANNENBALL 80

~Ø  

50 cm 

50 cm 

50 cm 

50 cm 

80 cm

Lassen Sie auch in der Klinik oder dem Pflegeheim weihnachtlichen Zauber aufkommen. Für den Einsatz in  
hygienisch sensiblen Bereichen sind unsere langlebigen und hochwertigen Weihnachtselemente bestens geeignet. 

Schöpfen Sie aus unserem Erfahrungsschatz und lassen Sie Ihre Ladenlokale,  
Außenfassaden und Freiflächen im weihnachtlichen Glanz erstrahlen.

Tannenkugel

LED-Tannenkugel mit warmweißen 
LEDs und Kugeln in Silber und 

Gold; zum Hängen oder als Vasen-
Dekoration geeignet. 

 
VASE GALA  

Art.-Nr. 16011.015

Tannenball

Minitanne 40 cm 
inkl. 18 Kugeln

Minitanne 70 cm 
inkl. 24 Kugeln

Minitanne 70 cmMinitanne 40 cm
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WEIHNACHTSKUGELN DEKORATION

Art.-Nr.  

9041...  

9042...  

9043...  

9044...  

9045...  

9046... 

9047...  

9048...  

9049... 

VE 

12 

12 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1

~Ø  

60 mm 

80 mm 

100 mm 

120 mm 

140 mm 

170 mm 

200 mm 

280 mm

400 mm

Kugelsortiment Standard  

> Schwer entflammbar  

> Material: Kunststoff 

Art.-Nr.  

9051...  

9052...  

9053...  

9054...  

9055...  

9056... 

9057...  

9058...  

9059... 

VE 

12 

12 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1

~Ø  

60 mm 

80 mm 

100 mm 

120 mm 

140 mm 

170 mm 

200 mm 

280 mm

400 mm

Kugelsortiment Opal 

> Seidenglänzend 

> Schwer entflammbar  

> Material: Kunststoff 

Glitzer-Kugeln

Opal-Kugeln

Ob solo oder in der Kombination mit unserer Weihnachtsschmuck-Kollektion:  
Das REEGER-Kugelsortiment Standard in matt und glänzend, Opal in seidenglänzend  
oder Glitzer hat immer den passenden Farbton. 

Standard-Kugeln

SCHWARZ 
glänzend...001 | matt...101

GOLD 
glänzend...002 | matt...102

ROT 
glänzend...003 | matt...103

WEISS …324 SILBER …315 ANTHRAZIT …305 SCHWARZ …301

GOLD…302 KUPFER…310 MARONE…325 BORDEAUX…308

ROT…303 NEONGELB…314 LIMETTE…304 FARNGRÜN…307

SMARAGD…309 TÜRKIS…320 SAPHIR…319 AZUR…322

ROSA…321

LIMETTE…078 BRONZE…030 PINK…050

TÜRKIS…067

WOLKE…079 BEIGE…021

ROT…003 APFEL…066

FLIEDER…312 PURPUR…323 VIOLETT…311

BORDEAUX  
glänzend...008 | matt...108

MARONE 
glänzend...025 | matt...125

CARAMEL 
glänzend...006 | matt...106

KUPFER 
glänzend...010 | matt...110

MANDARIN 
glänzend...016 | matt...116

FARNGRÜN 
glänzend...007 | matt...107

DUNKELGRÜN 
glänzend...009 | matt...109

SAPHIRBLAU 
glänzend...019 | matt...119

BLAU 
glänzend...020 | matt...120

AZURBLAU 
glänzend...022 | matt...122

PINK 
glänzend...021 | matt...121

VIOLETT 
glänzend...023 | matt...123

SILBER 
glänzend...015 | matt...115

WEISS 
glänzend...026 | matt...126

Bitte verwenden Sie bei Ihrer Bestel-
lung die Artikelnummer mit der  
jeweilig gewünschten Farbnummer.

i

Art.-Nr.  

9070...  

9071...  

9072...  

9073...  

9074...  

9075...  

9076... 

VE 

12 

12 

1 

1 

1 

1 

1

~Ø  

60 mm 

80 mm 

100 mm 

120 mm 

150 mm 

200 mm 

250 mm

Kugelsortiment Glitzer  

> Schwer entflammbar  

> Material: Kunststoff 
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BAUMSCHMUCK DEKORATION

Art.-Nr.  

67900... 

67901... 

67902...

67903... 

67904...

67905...

67906...

67907...

67908... 

67909... 

67910...

67911...

67912... 

67913...

Bezeichnung  

BLATT 

BLATT 

SCHNEEFLOCKE 

SCHNEEFLOCKE 

STERN 

STERN 

BLUME 

BLUME 

PRINTENMANN 

PRINTENMANN 

ZUCKERSTANGE 

ZUCKERSTANGE 

TRISKELE 

TRISKELE 

Größe 

10 cm 

21 cm 

10 cm 

19 cm 

10 cm 

19 cm 

10 cm 

17 cm 

10 cm 

24 cm 

10 cm 

25 cm 

10 cm 

17 cm

Recyceltes Plastik 

> Schwer entflammbar 

> Material: recycelter Kunststoff

Blatt Schneeflocke

Stern Blume

Printenmann Zuckerstange

Alu-5-Zack-Stern Alu-Vega-Stern

Alu-Printenmann Alu-Zuckerstange RotAlu-LebkuchenmannAlu-Zuckerstange

Triskele

Art.-Nr.  

67920.002 

67921.002 

67922.002 

67923.002 

67924.002 

67926.002 

67925.002 

67926.003

Bezeichnung  

ALU-BLATT 

ALU-SCHNEEFLOCKE 

ALU-5-ZACK-STERN 

ALU-VEGA-STERN 

ALU-PRINTENMANN  

ALU-ZUCKERSTANGE 

ALU-LEBKUCHENMANN 

ALU-ZUCKERSTANGE ROT/WEISS 

Größe H x B 

21 x 15 cm 

17 x 17 cm 

18 x 19 cm 

19 x 17 cm 

20 x 17 cm 

22 x 10 cm 

20 x 17 cm 

22 x 10 cm

Aluminium 

> Schwer entflammbar 

> Material: Aluminium

Alu-Blatt Alu-Schneeflocke

Alle Recycling-Artikel in den Farben: Gold...002, Rot...003, Blau...020, Grün...009, Gelb...013, Weiß...026
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Art.-Nr.  

6010 

6011 

6009 
 

6087 

6012 

6014 

6018 

6019 

6028 

6029 

6030 

6015 

6016 

6017 

6031 

6025 

6026 

6027

Bezeichnung  

STREUSCHNEE 

STREUSCHNEE 

PULVERKRISTALL-STREUSCHNEE 
nach DIN 4102 B1 

SCHNEEMATTE 

SCHNEEMATTE 

SCHNEE-ZUPFWATTE 

SNOW-SPRAYDOSE 

SNOW-SPRAYDOSE 

SCHNEETANNE 

SCHNEETANNE 

SCHNEETANNE 

SCHNEEFLOCKE 

SCHNEEFLOCKE 

SCHNEEFLOCKE 

EISZAPFENFRIES 

SCHNEESTERN 

SCHNEESTERN 

SCHNEESTERN

Stärke 

 

 

 

 
200 g/m² 

200 g/m² 

 

 

 

4 cm – 400 g/m2 

4 cm – 400 g/m2 

4 cm – 400 g/m2 

4 cm – 400 g/m2 

4 cm – 400 g/m2 

4 cm – 400 g/m2 

2 cm – 400 g/m2 

4 cm – 400 g/m2 

4 cm – 400 g/m2 

4 cm – 400 g/m2

 ~ Maße/VPE 

Sack 5 kg 

Sack 10 kg 

Sack 150 l 
 

140 x 1.000 cm 

125 x 300 cm 

Beutel 1 kg 

300 ml 

600 ml 

29 cm 

41 cm 

74 cm 

29 cm 

41 cm 

75 cm 

500 x 30 cm 

29 cm 

41 cm 

75 cm 
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Alle Details für einen weißen Traum zu Weihnachten. Perfekt für eine gestalterische Schlittenfahrt:  
Streuschnee, Schneewatte, Schneeflocken, Schneesterne und winterlich verschneite Tannen. 

Streuschnee Pulverkristall-Streuschnee

Schneematte Schnee-Zupfwatte

Snow-Spraydose Schneetanne

Schneeflocke Eiszapfenfries Schneestern 



Mit unserer Philosophie „Der Welt den Zauber schenken“ entwickeln wir für alle Jahreszeiten  
faszinierende Konzepte. Wir statten den stationären Einzelhandel, Kauf- und Warenhäuser,  
Einkaufszentren, Flughäfen, Bahnhöfe, City- und Stadtmarketing-Gesellschaften, Weihnachts-
märkte, Hotels und individuelle Festlichkeiten aus.  
 
Sprechen Sie uns an – wir beraten Sie gerne, auch vor Ort!
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Lausanne

Meran

MittenwaldSchutzhülle

STADTINSZENIERUNGEN 
WEIHNACHTEN 2024–2025

Weihnachten den Zauber schenken

DEKORATIONSKONZEPTE 
UND STIMMUNGSVOLLE IDEEN 
FRÜHLING & SOMMER 2022–2023

Frühling &  Sommer
KOLLEKTION

DEKORATIONSKONZEPTE 
UND STIMMUNGSVOLLE IDEEN 
WEIHNACHTEN 2023/2024

Weihnachten den Zauber schenken

WEIHNACHTSDEKORATIONEN 
FÜR KLINIKEN UND PFLEGEHEIME 
WEIHNACHTEN 2023/2024

Weihnachten den Zauber schenken

Ihr Reeger-Team informiert Sie gerne!  
Telefon: + 49 (0)234/58860-0, info@reeger-deko.de, oder Broschüren direkt downloaden.

DEKORATIONSKONZEPTE 
UND STIMMUNGSVOLLE IDEEN 
WEIHNACHTEN 2023-2025

INSPIRATIONEN

Weihnachten den Zauber schenken

Eventausstattung 2023–2025

Feste und Veranstaltungen  
charmant gestalten

Konzipiert, um unterschiedliche Baumhöhen und -durchmesser aufnehmen zu können,  
sorgen unsere Christbaumständer für den notwendigen sicheren Halt Ihres festlichen Mittelpunkts.  

Bozen

Art.-Nr.  

1255 

1268 

1267 

1266 

1263 

1252 

1253 

1254 

1258 

1259 

1260 

1261 

1262 

1289 

1290 

1291

Bezeichnung  

Baumständer LAUSANNE 55 

Baumständer LAUSANNE 60 

Baumständer LAUSANNE 70 

Baumständer BOZEN 60 

Baumständer BOZEN 80 

Baumständer MERAN 40 

Baumständer MERAN 50 

Baumständer MERAN 60 

Baumständer MITTENWALD 

Baumständer MITTENWALD 

Baumständer MITTENWALD 

Baumständer MITTENWALD 

Baumständer MITTENWALD 

Schutzhülle S 

Schutzhülle M 

Schutzhülle L 

für Baumhöhe 

180–210 cm 

180–210 cm 

240 cm 

180–210 cm 

240 cm 

bis 180 cm 

210–240 cm 

270–300 cm 

bis 80 cm 

bis 150 cm 

bis 240 cm 

bis 270 cm 

bis 350 cm 

bis 200 cm 

bis 250 cm 

bis 300 cm

~Ø/Größe  

55 cm 

60 cm 

70 cm 

60 cm 

80 cm 

40 cm 

50 cm 

60 cm 

20 x 20 cm 

30 x 30 cm 

40 x 40 cm 

50 x 50 cm 

60 x 60 cm

BAUMSTÄNDER | KATALOGE ZUBEHÖR
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In Balance mit der Umwelt 
Dieser Katalog wurde nach den höchsten Anforderungen der Nachhaltigkeit klimaneutral produziert: 
Die von der REEGER GmbH beauftragte Druckerei setzt zu 100 % auf Ökostrom und ist unter anderem nach dem  
höchsten Umweltstandard EMAS sowie den internationalen Standards ISO 14001, ISO 9001 und ISO 12647  
zertifiziert. Gedruckt wurde alkoholfrei, mit veganen und mineralölfreien Farben auf FSC®-zertifiziertem Papier.

© 2024 Reeger GmbH       Alle Rechte vorbehalten. Technische Änderungen vorbehalten. Abbildungen sind nicht verbindlich. 

Allgemeine Verkaufs-, Liefer- und Zahlungsbedingungen

§ 1 Allgemeines 
1.   Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für 
alle unsere Angebote und Verträge über Lieferungen und 
Leistungen, auch wenn später eine Bezugnahme nicht 
mehr ausdrücklich erfolgen sollte. Vereinbarungen oder 
Geschäfts bedingungen des Bestellers sind nur dann ver-
bindlich, wenn sie durch uns ausdrücklich und schriftlich 
bestätigt wurden. Abweichende Geschäftsbedingungen 
des Bestellers sind für uns auch dann nur unverbindlich, 
wenn wir diesen nicht ausdrücklich widersprechen. 
 
2.   Unsere Handelsvertreter oder Reisenden sind nur Ver-
mittler und zum rechtsgeschäftlichen Abschluss nicht  
berechtigt. 
 
3.   Unsere Angebote, Prospekte, Preislisten und sonstigen 
Unterlagen sind in Bezug auf Preise und Lieferungsmög-
lichkeiten freibleibend. Erteilte Aufträge werden für uns erst 
dann bindend, wenn und soweit sie von uns schriftlich und 
formularmäßig bestätigt worden sind oder ihnen durch 
Übersendung der Ware und der Rechnung entsprochen 
wurde. 
 
§ 2 Lieferung 
1.  Der Versand erfolgt unfrei ab Werk und auf eigene  
Gefahr des Bestellers. Für Transportschäden haftet die 
Post, Bundesbahn bzw. UPS, DPD, GLS oder der Spediteur.  
Deshalb ist dort jeder Ersatzanspruch anzumelden. 
 
2.  Von uns angegebene Lieferzeiten sind eingehalten, 
wenn die bestellte Ware bis zu deren Ablauf unser Werk 
oder Lager verlassen hat. Die Nichteinhaltung von Liefe-
rungsterminen und Lieferfristen berechtigt den Besteller 
zur Geltendmachung der ihm zustehenden Rechte erst, 
wenn er eine angemessene, mindestens 14 Tage betra-
gende Nachfrist gesetzt hat. Bei Ware, die erst aus dem 
Ausland bezogen werden muss, ist der Verkäufer für sol-
che Verzögerungen in der Ablieferung nicht verantwort-
lich, die er nicht zu vertreten hat. 
 
3.   Bei höherer Gewalt kann der Besteller uns die Nach-
frist erst nach ihrem Wegfall setzen. Auch verlängern  
Ereignisse, die höhere Gewalt darstellten, die Lieferzeit 
entsprechend. 
 
4.   Als höhere Gewalten gelten insbesondere: Streik, 
Rohstoff- oder Warenmangel, Betriebsstörungen, Stockun-
gen der An- und Ablieferungen, und zwar soweit solche 
Umstände bei Zulieferanten eintreten. 
 
5.   Ist der Kunde mit der Bezahlung einer früheren Liefe-
rung im Verzug, so sind wir berechtigt, Lieferungen zu-
rückzuhalten, ohne zum Ersatz eines etwa entstehenden 
Schadens verpflichtet zu sein. 
 
6.   Schadensersatzansprüche des Kunden aus welchen 
Rechtsgründen auch immer (z. B. wegen Verzugs – Un-
möglichkeit, positiver Forderungsverletzung etc.) sind 
ausgeschlossen, soweit uns nicht Vorsatz oder grobe 
Fahrlässigkeit zur Last fällt. Alle über diese Bedingungen 
hinausgehenden Schadensersatzansprüche, insbeson-
dere z. B. Personenschäden oder Schäden an privat ge-
nutzten Sachen nach dem Produkthaftpflichtgesetz, sind 
ausgeschlossen, es sei denn, dass wir zwingend haften 
und/oder uns Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zur Last 
fällt. Dies gilt auch für Schäden, die nicht an der geliefer-
ten Ware selbst entstanden sind. 
 
7.   Teillieferungen sind uns gestattet. Sie gelten als in  
sich abgeschlossene Geschäfte und können entspre-
chend fakturiert werden. 
 
8.   Mit der Meldung der Versandbereitschaft, Übergabe 
an den Spediteur oder Frachtführer, spätestens jedoch 
mit dem Verlassen des Werks oder Lagers geht die Gefahr 
– einschließlich der Beschlagnahme – in jedem Fall auf 
den Besteller über. Dies gilt auch dann, wenn der Lieferer 
die Versicherung der Ware übernommen hat. 
 
§ 3 Preise 
1.   Die Preise gelten rein netto Kasse und sind innerhalb 
von 30 Tagen ab Rechnungsdatum zahlbar. Wir behalten 
uns jedoch vor, Lieferungen auch von sofortiger Zahlung 
abhängig zu machen. 
 
2.   Alle Preise verstehen sich, falls nicht anders verein-
bart, ab Werk. Hierzu kommt die jeweilige gesetzliche 
Mehrwertsteuer; Erfüllungsort für die Zahlung ist Bochum. 
 
3.   Bei Aufträgen unter € 200,00 netto wird ein Mindest-
mengenzuschlag von € 15,00 auf den Warenwert zuzüg-
lich Mehrwertsteuer berechnet. 
 

4.   Bei Zahlungsverzug werden die tatsächlich entstande-
nen Kreditkosten, mindestens jedoch Verzugszinsen in 
Höhe von 2 % über dem jeweils geltenden Diskontsatz für 
Handelswechsel berechnet. 
 
5.   Die Verpackung erfolgt nach fach- und handelsübli-
chen Gesichtspunkten und wird zu Selbstkostenpreisen 
berechnet. Soweit der Käufer eine besondere Versandart 
ausdrücklich wünscht, behalten wir uns vor, ihm die uns 
etwa entstehenden Mehrkosten zu berechnen. 
 
6.   Wir behalten uns vor, über die Hereinnahme von 
Wechseln und Schecks von Fall zu Fall zu entscheiden. 
Die Gutschrift erfolgt nur unter üblichem Vorbehalt. Für 
Wechsel berechnen wir die banküblichen Bank- und Ein-
zugsspesen. 
 
7.   Für den Fall, dass ein Wechsel oder Scheck nicht ter-
mingemäß eingelöst wird oder Umstände beim Kunden 
eintreten, die nach unserer Auffassung das Gewähren 
eines Zahlungsziels nicht mehr rechtfertigen, sind wir  
berechtigt, die gesamte Forderung sofort einzuziehen. 
 
8.   Ein Zurückbehaltungsrecht oder eine Aufrechnung mit 
Gegenansprüchen kann der Käufer nur geltend machen, 
wenn die Gegenansprüche von uns anerkannt oder 
rechtskräftig festgestellt worden sind. 
 
9.   Bei Änderungen der Rohstoffpreise behalten wir uns 
Preisänderungen vor. 
 
§ 4 Sonderanfertigungen 
1.   Bei Sonderanfertigung nach Kundenwunsch über-
nimmt der Besteller die Haftung dafür, dass durch die  
Verwendung von eingesandten Zeichnungen, Mustern und 
ähnlichen Behelfen Rechte Dritter nicht verletzt werden. 
Für alle uns dadurch etwa treffenden Nachteile hat der  
Besteller uns klag- und schadlos zu halten. 
 
2.   Bei als Sonderanfertigung gekennzeichneten Aufträ-
gen ist ein Rücktritt von dem jeweiligen Auftrag oder ein 
Umtausch des betreffenden Erzeugnisses ausgeschlossen. 
Die von unseren Kunden uns angegebenen Maße sind, 
falls nicht ausdrücklich etwas anderes vereinbart worden 
ist, für uns allgemein maßgeblich. Unser Kunde ist dabei 
für eine richtige Maßaufnahme selbst verantwortlich. 
 
3.   Sonderanfertigungen werden von uns in keinem Falle 
zurückgenommen. Fallen bei solchen Sonderanfertigun-
gen Mehr- oder Mindermengen von +/- 5 % der ursprüng-
lichen Auftragsmenge an, so ist der Kunde verpflichtet, 
die eventuellen Mehrmengen zu den vereinbarten Preisen 
abzunehmen, während wir bei eventuellen Mindermengen 
in dem vorgenannten Rahmen nicht zu einer Nachliefe-
rung verpflichtet sind. 
 
§ 5 Gewährleistung 
1.   Wir übernehmen in keinem Fall Gewähr dafür, dass die 
bestellte Ware sich für den vom Besteller vorgesehenen 
Verwendungszweck eignet und dass sie unter den beim 
Besteller oder seinem Abnehmer gegebenen Bedingungen 
verwendet oder verarbeitet werden kann; vielmehr ist es 
Sache des Bestellers, dies vor der Verwendung oder Ver-
arbeitung auszuprobieren. Teillieferungen, Abweichung 
von Mustern oder Abmessungen sowie produktions- und 
handelsübliche Toleranzen in Qualität und Farbe berech-
tigen nicht zu einer Reklamation. 
 
2.   Etwaige Mängel der gelieferten Ware hat der Besteller 
uns unverzüglich nach ihrer Entdeckung schriftlich anzu-
zeigen. Die Anzeigefrist beträgt für Mängel, die bei der 
nach ordungsgemäßem Geschäftsgang tunlichen Unter-
suchung erkannt werden können, längstens eine Woche, 
für andere Mängel längstens acht Wochen ab Eintreffen 
der Ware beim Besteller. Versäumt der Besteller die un-
verzügliche oder fristgerechte Anzeige eines Mangels oder 
wird die Ware, nachdem der Mangel entdeckt worden ist 
oder hätte entdeckt werden können, verändert, geht der 
Besteller dadurch aller Gewährleistungsrechte verlustig. 
 
3.   Mängel an einem Teil der gelieferten Ware berechtigen 
den Besteller nicht zur Beanstandung der ganzen Lieferung. 
 
4.   Soweit eine ordnungsmäßig erstattete Mängelrüge be-
gründet ist, liefern wir kostenlos Ersatzware, dies jedoch 
erst nach Rückgabe der fehlerhaften Ware an uns, wobei 
wir die Kosten der Rücksendung tragen. Wir können statt-
dessen auch die Nachbesserung der mangelhaften Ware, 
die Wandlung des Vertrages hinsichtlich der mangelhaften 
Ware oder die Minderung des Kaufpreises wählen. Der  
Besteller kann uns für die Ausübung dieses Wahlrechtes 
schriftlich eine Frist von zehn Tagen setzen, die frühestens 

mit dem Eintreffen der mangelhaften Ware bei uns zu lau-
fen beginnt; üben wir unser Wahlrecht innerhalb dieser Frist 
nicht aus, geht es auf den Besteller über. Haben wir uns 
für die Ersatzlieferung oder Nachbesserung entschieden 
und geraten wir mit dem Erbringen dieser Leistung in Ver-
zug, kann der Besteller uns eine angemessene Nachfrist, 
die mindestens vier Wochen beträgt, setzen und nach Ab-
lauf der Frist, wenn wir die Leistung nicht erbracht haben, 
nach seiner Wahl Minderung des Kaufpreises oder  
Wandlung des Vertrages verlangen. Weitergehende als die 
hier bestimmten Rechte, insbesondere Schadensersatz-
ansprüche, stehen dem Besteller nicht zu. 
 
5.   Die Haftung beschränkt sich in allen Fällen auf den  
Warenwert. 
 
§ 6 Eigentumsvorbehalt 
1.   Das Eigentum an den gelieferten Waren bleibt zur  
Sicherung aller Ansprüche vorbehalten, die uns aus der  
gegenwärtigen und künftigen Geschäftsverbindung bis  
zum Ausgleich aller Salden gegen den Käufer zustehen. 
 
2.   Unser Eigentum erstreckt sich auf die durch Verarbei-
tung der Vorbehaltsware entstehende neue Sache. Der 
Käufer stellt die neue Sache unter Ausschluss des eige-
nen Eigentumserwerb für uns her und verwahrt sie für 
uns. Hieraus erwachsen ihm keine Ansprüche gegen uns. 
Bei einer Verarbeitung unserer Vorbehaltsware mit Waren 
anderer Lieferanten, deren Eigentumsrechte sich eben-
falls an der neuen Sache fortsetzen, erwerben wir zusam-
men mit diesen anderen Lieferanten – unter Ausschluss 
eines Miteigentumserwerb des Käufers – Miteigentum an 
der neuen Sache zu deren vollem Wert (einschließlich 
Wertschöpfung) wie folgt: 
 
a)   Unser Miteigentumsanteil entspricht dem Verhältnis 
des Rechnungswertes unserer Vorbehaltsware zu dem 
Gesamtrechnungswert aller mitverarbeiteten Vorbehalts-
waren. 
 
b)   Verbleibt ein von Eigentumsvorbehalten zunächst 
nicht erfasster Restanteil, weil andere Lieferanten den  
Eigentumsvorbehalt nicht auf die Wertschöpfung durch 
den Käufer erstreckt haben, so erhöht sich unser Mit-
eigentumsteil um diesen Restanteil. Haben jedoch andere 
Lieferanten ihren Eigentumsvorbehalt ebenfalls auf diesen 
Restanteil ausgedehnt, so steht uns an ihm nur ein Anteil 
zu, der sich aus dem Verhältnis des Rechnungswertes  
unserer Vorbehaltsware zu den Rechnungswerten der mit-
verarbeiteten Waren dieser anderen Lieferanten bestimmt. 
 
3.   Der Käufer tritt bereits jetzt seine Forderung aus der 
Veräußerung von Vorbehaltsware aus unseren gegen- 
wärtigen und künftigen Warenlieferungen mit sämtlichen  
Nebenrechten im Umfang unseres Eigentumsanteils zur  
Sicherung an uns ab. Bei Verarbeitung im Rahmen eines 
Werkvertrages wird die Werklohnforderung in Höhe des 
anteiligen Betrages unserer Rechnung für die mitverarbei-
tete Vorbehaltsware schon jetzt an uns abgetreten.  
 
Solange der Käufer seinen Verpflichtungen aus der Ge-
schäftsverbindung mit uns ordnungsgemäß nachkommt, 
darf er über die in unserem Eigentum stehende Ware im 
ordentlichen Geschäftsgang verfügen und die an uns  
abgetretenen Forderungen selbst einziehen. Bei Zah-
lungsverzug oder begründeten Zweifeln an der Zahlungs- 
fähigkeit oder Kreditwürdigkeit des Käufers sind wir  
berechtigt, die abgetretenen Forderungen einzuziehen 
und die Vorbehaltsware zurückzunehmen; jedoch liegt ein 
Rücktritt vom Vertrag nur dann vor, wenn wir dies aus-
drücklich schriftlich erklären. Übersteigt der Wert der uns 
eingeräumten Sicherheiten unsere Forderungen um mehr 
als 20 %, so werden wir auf Verlangen des Käufers inso-
weit Sicherheiten nach unserer Wahl freigeben. 
 
§ 7 Gerichtsstand und Schlussbestimmungen 
1.   Gerichtsstand ist Bochum. 
 
2.   Die Vertragsbeziehungen unterliegen ausschließlich 
dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Anwen-
dung jeglicher internationaler Kaufrechtsgesetze ist aus-
geschlossen. 
 
3.   Sollte eine oder mehrere dieser Bedingungen ganz 
oder teilweise unwirksam sein, so wird die Gültigkeit der 
übrigen Bedingungen hiervon nicht berührt. Soweit in un-
wirksamen Klauseln ein wirksamer, angemessener Teil 
enthalten ist, soll dieser aufrechterhalten werden. 
 
4.   Die Parteien verpflichten sich schon jetzt, eine Ersatz-
regelung zu treffen, die dem wirtschaftlichen Ergebnis der 
weggefallenen Klausel am nächsten kommt. 



REEGER GmbH 
Am Kuhlenkamp 40 
44795 Bochum/Germany  
Telefon + 49 (0)234 58860-0  
Telefax + 49 (0)234 58860-29  
info@reeger-deko.de 
www.reeger-deko.de


